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TOB. МЕКДОНАЛД ПРО ПОЛОЖЕННЯ Італійських робітників 
В РАДЯНСЬКІМ СОЮЗЕ

МЕКСИКАНСЬКИЙ ПОСОЛ ГОСТРО 
ПЯТНУС ПОЇЗДКУ ГУВЕРА.

виси
лають до вязниць на не

відомих островахСекретар Компартії вказує на великі досигиення С.Р.С.Р. І за
кликає робітників до оборони їхньої батьківщини 

перед новим іиперіялістичиим нападом.

Гермам Ляборде заявив у палаті послів, що поїздка вибраного 
президента е Імперіалістичною ввантурою. «

МІСТО МЕКСИКО, 27. листо- “Руки геть від Нікараґви". 
пада -Схарактеризувавши по- Ляборде заявив: "Не тяжко 
дорож Герберта Гувера, ви- предгказати, іцо завтра в кож- 
браного президента Злучених ній латинсько - американській 
Держав, як “імперіялістичну країні буде Сандіно, який від- 
авантуру”, Герман Ляборде, ро- бирає 'прапори від американ- 
бітничиЙ посол з Вера Круз і ських моряків, щоб робити 
член комітету “Руки геть від спідниці для жінок своєї кра- 
Нікарагви", напятнував вчера їни".
вечером у палаті послів аме- Ця заява дуже обурила по- 
риканський імперіалізм

Промову посла палата при- сьі! фінансові й бизнесові Ці
нила бурливими демонстрація- тереси і настроєні прихильно 
ми за і проти. Викликуючи ‘до Америки. Вони почали кри- 
понад голови розгорячених чати й перебивати Лябордові. 
послів, Ляборде заявив, що Посол Ібанєц схарактеризу- 
експедиція Гувера має на меті вав становище Ляборде як 
поширити американські інте- “радянське” і сказав, що його 
реси в латинській Америці.

Робітничий посол виняв аме
риканський прапор, через який 
була виписана власноручна за
ява Августа Сандіна, провідин- пада 
ка нікарагванськоі повітаної 
армії, що цей прапор був ві
дібраний від американських 
моряків у бою в Ель За поте 
дня 14. травня. Прапор недав
но передано представниками 
Сандіна місцевому комітетові

СУД ЖАДАЄ ВИДАЧІ КОМУ
НІСТИЧНИХ ПОСЛІВ.

ВАРШАВА. — Маршал ок 
польського сойму Латинський 
оголосив, що прокураторія до
магається видання судам ко
муністичних послів Варського 
й Бітнера, українських сель- 
робівських послів Вальницько- 
го й Волинця та білоруського 
посла Дворчанина.

Перейшовши до будови со- в,д 20. жовтня тайний військовий трибунал засудив 110 чоло
віків 1 жінок на 300 років вязниці на цих островах. — У 
більшости випадків арештованих обвинувачується в кому
ністичній діяльности. — Фашістський трибунал депортує 
пересічно по 100 осіб на місяць.

.“Червона армія не є військо
аою машиною, як армії капі- шал істинного господарства в 
талістинних країн, але ^світ 
ньою й культурною інститут-

Радянськім Союзі, тов. Мек- 
ДонаЛд вказав, що радянська 
продукція дійшла до передво
єнного рівня, а в деяких галу- 

Дж. МекДонал* секретар Ц.В. 311Х навіть його перевищила. 
К. Комуністичної Партії Кана-1 Перед війною царська Росія 
ди, у своїй промові на мітінгу спроваджувала всю машинерію 
в Гермк театрі у Вінніпегу ми-1 зза кордону; в останніх чоти- 
нулої неділі по полудні.

«ю", заявив між іншим тов

РИМ, 1. грудня. — Фашіст
ський режім в Італії висилає 
противників преміера Муссолі- 
ні до вязниць на невідомих 
островах. Від 20. жовтня тай
ний військовий трибунал засу
див ПО чоловіків і жінок на 
один до 20 років вязниці на 
цих невідомих островах. Ра
зом ці присуди виносять 300 
років.

У більшости випадків вязнів 
обвинувачується в комуністич
ній діяльности, або в старанні 
оживити комуністичні органі
зації і в розповсюднюванні лі
тератури; хоч в багатьох ви
падках арештованих обвинува
чувано лише в антифашіст- 
ській діяльности, за яку судить

слеціяльний військовий Трибу
нал. Головою трибуналу є фа
шістський. військовий генерал і 
цей трибунал судить лиш<^ за 
політичні виступи проти дер
жави, зглядно проти фашіст- 
ського режіму.

Засуджені походять пере
важно з півночі. В групі з 15 
були жінки з Пієдмонту. Між 
засудженими жінками була 
25-літна Лавра Кавалюччі з Ту- 
рину. Дівчина дістала рік за 
Потайне друкування летючок, 
що закликали до революції 
проти фашістської держави.

Звідомлення італійських га
зет вказують на те, що трибу
нал засуджує пересічно по 100 
осіб на місяць.

слів, що заступають мекенкян-
і рох роках самі робітники Ра- 

Мітінг був скликаний старан-: дянського Союза будують ма
ним Комуністичної Партії і був шинерію, розуміється, ще не 
одним з найбільших, які пар- всю. В Радянськім Союзі бу- ПОЛЬША ВИСЛАЛА НОТУ 

ДО ЧЕХОСЛОВАЧЧИНИ.
ВАРШАВА. — Уряд Гїілсуд- 

ського вислав до уряду Чехо- 
словаччини ноту з домаганням 
заборонити діяльність україн
ської еміграції в Чехословач- 
чині. Нота домагається також 
видання членів Української 
Військової Організації, що жи
віть тепер у Чехословаччині.

тія мала в останніх пару роках, дуються тепер канали, елєк- 
Тов. МекДоналд промовляв иа тровні, залізниці. Елєктрофі- 
тсму: “П)1ввдиве положення в кація прибрала широкі розмі- 
Радянськім Союзі". На почат- ри. Платня робітників збіль- 
ку концерт-мітінгу Дівоча Ман- шилася на 34 проц. в порівнан- 
долінова Орхестра ТУРФДім ні з довоєнним часом. Вісім- 
відіграла кілька прегарних му- годинний день заведено тільки 
зичних предукцій, а також ві- після революції. Тепер багато 
діграли соля т. Долай на чельо (юбітників працюють 1х/-> а на- 
fi т. Борнов на скрипці. Голо- віть 7 годин на день. В руках 
вою мітінгу був т. Дж. Кагана, держави є 85 проц. всієї інду- 

На вступі своєї промови тов. ітрії. Лише 15 проц. дрібної 
МекДоналд зазначив, що час індустрії є в приватних руках, 
не дозволяє йому обширно об- Це цілковито збиває брехні во 
говорити положення в Радяи- і рогів радянської влади, що Ра- 

Союзі, тому він обме- дянський Союз вертає до капі- 
до загального талізму. Велику ролю в госпо- 

Він вказав на вели- черстві радянської країни віді-

слова не повинносн толкуватн 
так, що Мексико є підлеглим 
Радянському Союзові.

МІСТО МЕКСИКО, 28. листо- 
Депеша до газети 

“Універсаль" з Пуеблі каже, 
що в вуличній боротьбі підчас 
недільних льокальних виборів 
у тім місті кілька осіб було 
убитих і 30 ранених. Підраху
нок виказує, що є убитих най
менше пять осіб.

ЗАКУПНО ТРАКТОРІВ ДЛЯ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

НЮ ЙОРК.—Радянське тор
говельне товариство Амторг 
закупило в Злучених Державах 
5,700 тракторів для поліпшен
ня розвитку 15 міліонів акрів 
радянських сільських госпо
дарств. За останні чотири ро
ки Амторг закупив у Злучених 
Державах 25,000 тракторів і в 
найближчім часі закупить ще 
20,000. Крім цього, Радянський 
Союз сам виробляє трактори.

ДЕМОНСТРАЦІЇ В ІНДІЇ ПРОТИ СТА- 
ТУТОВОЇ КОМІСІЇ САЙМОНА.

СЬКІМ
житься лише

НІМЕЦЬКІ ГАЗЕТИ ВИСМІВАЮТЬ 
“ДОБРУ ВОЛЮ" АМЕРИКИ.

огляду.
чезну ріжницю між >23 грають кооперативи. В Радян-
роками, коли він був у Радян-} ськім Союзі є 78,000 коопера- 

Союзі, а нинішним ста- тивних товариств, які мають 20ськім Поліція в Лукнові стріляла до демонстрантів і поранила кілька 
осіб, між ними трох Індійських провідників.

новищем радянської країни, я- міліонів членів 
ку він відвідав минулого літа. Радянська влада дуже піклу- !
Поступ зроблений так вели- ється селянством. 35 проц. всіх |
кий, що очам своїм трудно по- селян цілком звільнені від по- ЛУКНОВ, Індія, ЗО. листопа-

датку. По селах влада будує да
школи й ріжні культурні інсти- лися тут бурливі демонстрації 
тупії. Урівень села дуже під- проти бритійської стагутової 

У своїй промові, що тревала нісся в порівнянні з довоєнним комісії Саймона. Поліція ужи- 
більше як ііівтора години, тов. часом Село споживає тепер вала вчера пальної зброї, щоб 
МекДоналд перейшов досяг- багато більше продуктів, як розігнати похід демонстрантів. 

Радянського Союза на перед революцією. Зі всіх 140 j ранила кілька осіб. Між ра- 
ділянках. Говорячи про міліонів десятин землі лише неними є: Джавагар Лал, се-

БЕРЛІН, 27-го листопада. 
Німецькі капіталістичні газети 
сміються з балачок про “добру 
волю та мир”, що мали-б ле
жати в основі візити Гувера до 
країн латинської Америки. Га
зета “Дойче Альгемайне Цай- 
тунґ" пише:

“Взаємини Злучених Держав 
з більшістю країн латинської 
Америки не були й не є най
кращими. Дипльомати Північ
ної Америки недопустили до 
того, щоб держави латинської 
Америки побудували солідний 
обєднаний фронт проти Ва
шингтону й оживили обовнзу- 
ючу силу доктрини Монро. Але 

і антагонізм між північні і пів
днем неполагоджений.

“Це, що Гувер бажає висту
пати як представник експан- 
зивних сил Злучених Держав, 
видно з того факту, що він по
дорожує на кружляку “Мері- 
ленд”. Гувер подорожує не 

j лише як бизнесмен, але також 
; як представник сильної фльо- 
ти, з якою латинсько-американ
ські країни не в силі конкуру

вати
поліцією а демонстрантами. 
Поліція била зібраних палка
ми, стараючися їх розігнати, а 
демонстранти кидали на полі
цію цеглою. Один учасник де
монстрації був тяжко поране
ний, а кілька інших віднесли 
менші ушкодження. Три полі
цаї, включаючи заступника на
чальника, були ушкоджені це
глою.

Під напором великої сили 
поліції демонстранти були при
мушені відступити. Відступа
ючи, вони кричали на адресу 
голови комісії: “Саймон, заби
райся назад”.

“Кажуть, що його подорож 
має служити засобом студію
вання виглядів на побудування 
другого Панамського каналу 
через Нікарагву. Одначе з то
го годі виводити, що амери
канські моряки будуть забрані 
з Нікарагви, де вони є причи
ною так великого скандалу в 
латинській Америці”.

‘Мета подорожі Гувера, після 
“Фоссіиіе Цайтунґ", зводиться 
до “сконсолідування доктрини 
Монро до найвищого степен- 
ня, до запевнення грунту для 
нових інвестицій північно-аме
риканського капіталу і до біль
шої економічної гегемонії Злу
чених Держав над півднем”.

"Є два обсерватори подоро
жі Гувера і вони стежать з за- 
тисненими зубами за ходом 
кружляка “Меріленд”. Ними є 
Англія й Еспанія. Говорячи 
конкретно, в недалекім майбут
нім прийде до боротьби між 
фунтом а доларом за зверхниц- 
тво в латинсько-американській 
економіці".

Вчера й сьогодні відбу-вірити
Досягнення на всіх ділянках.

РІЗНЯ МИРНОГО КИТАЙ
СЬКОГО НАСЕЛЕННЯ.

ПЕКІН, 27. листопада. — Ли
ше сорок миль від нової сто
лиці Китаю, Нанкіну, знову 
сталася різня мирного насе
лення. В останнім тижні зруй
новано й спалено 6 китайських 
сіл. Притім 200 мешканців у- 
бито, а 1,200 залишилося без і 
даху над головою.

Цю різню й погром вчинили ! 
Китайці, які жили здавна на 
південнім березі ріки Янце. ; 
Вони напали на поселенців-Ки- 
тайців, що в числі 10,000 пе-; 
реселилися туди з північного 
берега ріки, коли там велася 
горожанська війна.

нення
ВСІХ
Червону армію, промовець за- : чотири міліони є в руках ба- : кретар національного конгресу; 
явив, що вона не е армією тіль- гатих селян; решта є в руках | Пандіт Мотілал Негру, посол 
ки одної країни, Радянського бідних і середніх селян. його син тадо парламенту;

Ґовінд Баллаґпант, свараджіст- 
ський провідник законодавчої 
ради обєднаних провінцій.

Підчас нинішної демонстра
ції винизалася боротьба між

Союза, але міжиародньою ро
бітничою армією, бо стоїть на 
сторожі інтересів пролетаріа
ту цілого світа й готова йти 
за нього в бій. Около ЗО проц. 
новобранців ідіть до Червоної
армії неграмотними, однак по ! їть твердо як скала і є батьків- 
двох рокіх служби всі вони не шиною . дія всіх робітників, 
лише вміють читати й писати, Помимо всіх "мирових” конфе- 
але й є політично вишколені і ренцій і пактів, капіталістичні 
розбираються в таких питан- держави гарячково зброяться
них, як роля Канади в боротьбі і приготовляються до нової БРУКСЕЛЯ, 27. листопада.— | числяють, що підчас бурі за
між американським а бритій- нійни. Капіталізм не може по- Страшна буря з дощем причи- гинуло більше як 100 людей, 
ським імперіалізмом, станови- годитися з тим, що шеста ча- малася до виливу рік у Бель- БУКАРЕШТ, 27. листопада, 
ще Мекензі Кінга в цій бороть- іти на земної кулі не є під його гії. Потоки води затопили 50 — Страшний гураґан, що за- 
бі і т. д. і кцнтролею і що він не може сіл. Військова змога Антвер- хопив майже всю Европу, до-

міліонів пії занята напраною гребель котився до Румунії. Вітер дув
з такою силою, що коло ру
мунського берега підняв хвилі 

Сотки домів затоплено й Чорного моря на височину 45 
Потоками води стіп. Вони зі страшною силою 

Радян- розмиті' залізничі тори й ко- увірвалися до Констанцького
заливу, де затопили багато 
рибальських човнів та пони
щили малі портові судна.

З Чорного моря доходять 
ючи все своє добро в жертву .численні радіотелєграфічні за

клики багатьох суден за пора- 
Корабельні доки, фабрики, тунком. Але море таке бурли- 

запнтання, на які заводи й будинки в багатьох ве, що ніхто не може дати їм
допомоги.

Воєнна небезпека.

Наприкінці своєї промови 
тов. МекДоиал вказав на воєн
ну небезпеку, що загрожує Ра
дянському Союзові, який сто-

СТРАШНІ БУРІ Й ПОВІНІВ ЕВРОПІ.

КІЛЬКА ТИСЯЧ МАИНЕРІВ 
ВИГРАЛИ СТРАЙК.

ПИТСБУРҐ, Злучені Держа
ви. — Джан В. Вот, президент 
нової майнерської юнії, отри
мав телеграфічно повідомлен
ня, що кілька тисяч майнерів 
у стейті Кентокі, які вийшли 
на страйк під проводом нової 
юнії, віднесли побіду. Вуглеві 
барони відтягнули 15 проц. 
знижки платні, проти чого був 
проголошений страйк. Майне- 
рі Кентокі організують відділи 
нової юнії.

130Тов. МекДоналд згадав про експльоатувати 
вязниці в Радянськім Союзі, людей. Тому він готує нову в околицях Антверпії, які про- 
які капіталістична преса пред- кроваву розправу проти Радян- ] рвані водою в багатьох місцях, 
ставляє в такім страшнім сві- ських Республік. Всі робітни- 
тлі. Він сказав, що радянські ки повинні стати на оборону зруйновано 
вязниці служать для культур- своєї батьківщини 
ного піднесення тих, що в них ського Союза! Вони повинні мунікація перервана. Ця ката- 

Вони зовсім ріж- стати під прапор Комуністки- строфа сталася так несподіва-

ПІДЧАС РОЗРУХІВ У ЗАГРЕБІ ПОЛІ
ЦІЯ ВБИЛА ДВІ ОСОБИ.попадають

питься від вязниць у капіталі- ноі Партії, яка одинока бо но, що населення ледви могло 
країнах під кожним реться проти загрози нової ім- ратувати своє життя, полиша- 
Вонн мають великі періялістичної війни

стичних
ВІДЕНЬ, 1. грудня. — Аген

ція Центральне Радіо повідо
мляє, що підчас розрухів на 
Катедральній площі в Загребі, 
столиці Хорватії, дві особи бу
ли сьогодні убити й кілька ра
нених.

Розрухи розпочалися, коли 
хорватські студенти вивісили 
на катедральній вежі чорні 
прапори на знак жалоби в річ
ницю утворення югославської 
держави 
спротивилися цьому й хотіли

прийшло сьогодні до грізних 
розрухів, в яких одна особа 
була убита й один поліцай 
тяжко ранений.

Коли офіціальні представни
ки йшли до церкви, щоб від
святкувати річницю, на катедрі 
вивішено три великі прапори. 
Поліція силою увірвалася до 
будинку і постягала прапори. 
Після того наступили бурливі 
сцени.

Населення Загребу, на загал, 
відмовилося взяти участь у 
святкуванні річниці через убив
ство хорватських провідників 
у бєлгородськім парламенті в 

грудня. — Підчас святкування червні ц. р. Газети тільки зга- 
в Загребі десятої річниці утво- діли про факт, що сьогодні е 
рення югославської держави з десята річниця “обеднання" 
Сербів, Хорватів і Словінців трох народів.

зглядом 
бібліотеки, клюби й читальні Після промови, яку зібрані повіиі
Для вязнів читаються лекції і принялн грімкими оплесками, 
відбуваються дискусії. Келії наступили
є освічені електрикою і мають тов МекДоналд давав відпо-1 частинах краю зруйновані. Об- 
самоварн За працю вязням в іди. Мітінг закінчився в 6-ій 
платять, очевидно менше, як годині вечером. 
робітникам на фабриках і за-

В ОКОЛИЦЯХ ПЕЧЕНІЖИНА 
ГУЛЯЮТЬ ОПРИШКИ.

В околицях Печеніжина.ліл 
довшого вже часу гуляє добре 
зорганізована більша шайка 
опришків. На чолі з якимсь 
новим, досі невідомим Дов- 
бушем. нападають ці опришки 
на панські двори, граблять їх 
та зникають в диких непристу
пних зворах Карпат. Поліція 
знає дотепер про них тільки, 
що є їх коло 12, всі узброені в 
карабіни, револьвери і шаблі, 
що... люблять перебиратися в 
жіночі строї та зміняють що
раз місце осідку.

ГРАФ БЕТЛЄН ПРОТИ ГАБСБУРГІВ.водах.
Промовець росказав про ро

лю радянських професійних 
союзів, або як тут називають

КОМУНІСТИЧНА ПРОПАГАН 
ДА В АРМІЇ.

ВІДЕНЬ, 27. листопада. БУДАПЕШТ, 25. листопада. загострює взаємовідносини з 
— На бенкеті ліберальних про- сусідами та охолоджує при
відників премієр Бетлєн за- язнь з Чехословаччиною. 
явив, що вжиє рішучих захо- До такої заяви Бетлєна при

пасами переведено численні а- дів, щоб припинити пропаган- чинився й Муссоліні. який ви- 
решти у військових частинах і ду, яка ведеться в Угорщині за словився рішучо за піддержан- 
сконфісковано пропагандову посадженням на королівський ням мирового договору, яким 
літературу. Уряд наложив за- трон архнкнязя Оттона чи яко- Угорщина відмовилася від ре- 
борону ,на цілу низку росій- го іншого Габебурга. Він ска- ституції Габсбургів. 
ських книжок і брошур.

трейд-юмій, які не лише засту- Болгарський уряд затрівоже- 
пають інтереси робітників, але ний поширенням комуністичної 
й активно допомагають дер- пропаганди в армії. Останніми 
жаві в будуванні соціялістич- 
иоА господарства. Комуні
стична Партія керує всією ро
ботою, всім політичним і го-

Сербські студенти

стягнути прапори, з чого вивя- 
залася боротьба.

БІЛГОРОД, Югославія, 1-го

епода рським життям радян
ської країни. зав, що така пропаганда лише
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*. ВІВТОРОК, < ГРУДНЯ 1! ЧИСЛО 143.

Таке мало діятися під мосом в ‘Кан. Українця*. Прочитав- муністмчної партії Польщі та до 200 людей, розгром коопе- 
ши і*е — читач на провінції подумає: “Ади, вже й до Народного компартії Західиьої України, j ративиого товариства “Дві- 

2 Д°**у кличуть полівію на віча*. Та ще й на робітничі віча, бо Боротьба за поліпшення стану стер*, львівської 'Просвіти", 
119- листопада віче в Народному Домі встроювала Незалежні робітництва й селянства, що зорганізований польським фа 
Партія Праві, кандидатом якої був Гункевич, толова того са- готує маси до збройного ви шістським студентством за до-

_____  мого Народного Дому. Погано, коли вже сам голова у власній зволення всієї Польщі з-під поногою поліції, показує, що
і хаті мусить відбувати своє віче під охороною поліції 

_____ Медвежу прислугу,
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Пани не з народом.

Р«г Г
Якось принагідно познайо

мився я при праці з одним 
бритійським робітником, ЩО 
прибув до Канади з тисячам*
•гарвестерів".

— Що ти думаєш про Рам- 
сея МекДоналда? — спитав я.

— Дуже мало.
— Ти його бачив, чув його 

промови?
■— Я бачив і чув промови ба

гатьох кращих людей, як Мек- 
Доналд. » f. ,

— Балдвина, Лойд Джор- 1 
джа?

— Я бачив і чув промови та
ких людей, як Ке рву Д, ВІТ.1І, 
Саклатвала і одного з найбіль
ше улюблених серед народу у 
Великій Британії 
Кука, генерального секретаря 
майнерської юнії в Британії.
Ш люде стоять за народом. 
Рамсей МекДоналд стоїть про
ти народу.

ярма, що-разу по- і українська людність знову мас 
можливість переконатися, чо 

Недавні страйки робітників го варт усі обіцянки пана Піл- 
I ;9. листопада не було. 1 комуністичної боївки також там н.- в Галичині, Лодзинський судського та запобігливі “на- 
I було. Там були українські робітники, які закинули брехню страйк, селянські страйки по дії" української буржуазії.

Очевидці львівського по-

. панського
бачимо, робить "Кан. Українець’ ширюється. 

: і ункевичеві. Бо по правді ніякої поліції на вічу' в Народ. Домі
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

Гіпсові які примусили Гіпса залишити програму компартії і селах Галичини, доводять, що і "“’K™"™ програму Незалежної Партії Праці, в якій він цілко робітництво й селянство чим- грому, що прибули до Київа, 
eery. Мав. вито заплутався. З того й повстала “галабурда". Але поліції раз більше усвідомляє свої розказують, що цей погром 

там не було • вона комуністів з Народ. Дойу не викидала, клясові інтереси та йде під жорстокістю був більш звіря- 
побожні брехуни з ‘Кан. Українця* висмоктали з паль- прапори комуністичної партії, чий за ті погроми, що їх так

Близькість радянських кор- уміло організували майстри

Лі Решкам, «дмявстшмм і друкарне шсгжтьа в 
Док*мерові кулнць Прйарх і МвеГ регор, у

$4.00 : Це вжеПередплата на рік
ця поліцію. Висмоктали й навіть не почервоніли зі встиду.

Це є приклад, як оті побожні газети виду мують ріжні брех донів, заразливий приклад то- погромів — царські жандарми 
ні. Коли вони про саму подію у Вінніпегу отак брешуть, зна- го, як робітники й селяни, ви
ючи, що тут є люди, які можуть плюнути їм в лице за цю брех- гнавши панів, здобули собі | щанство буде безперечно те- 
ню, то що вже говорити про ті брехні, які ці побожні редакто- право на вільну працю на віль- пер галасувати, використовува- 
ри виписують про Радянський Союз, Китай, або що вони в то-J му самому числі пишуть про арештованих польською поліцією на розвиток національної куль-1 до себе увагу робітництва і се- 
у Львові членів Комуністичної Партії Західиьої України

От краще наиисали-б вони дещо більше про свою курди- польським панам. Надто непо- використати це для змови з 
диківщину. Коли-ж не хочуть, то в одному з найблиших чи- коїть їх зріст прихильности до Підсудським проти селян. 1 ро-

Радянської України робітний- бітників.
тва й селянства Західиьої Укра- ] Проте, львівські події, хоч 
іни. Тому пан ГІілсудський на-1 там тільки виступали студеп- 
магається порозумітись з у- 
країнською буржуазією через 
Ті партію УНДО спільно з вар

Адреса:
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Українська буржуазія та мі-

ній землі, здобули собі право ти цей факт, щоб, привернути

ДВОЄ РОКОВИН Й НАКЛЕПИ 
НЕДОЛЮДКІВ,

тури, не дає спати спокійно лннства; з тим, щоб пізніше
Артура

сел напишемо ми.

ЗБРОЙНИЙ МИР.“Єдине, їмо тьмаритиме радісні свята, це те, що в дні пере
моги І на XI. річницю Жовтня ми ще не можемо привітати в 
сім’ї вільній, новій Радянських Республік — представників брат, 
иьої Західиьої України. Здушена в лещатах фашістської дик
татури, вона й сьогодні кривавиться ранами, ше й сьогодні в 
столиці Західиьої України — старому Львові ллється кров на
ших братів. Львівські події, як кричущий контраст гостям у 
Харкові, це те, шо мусить зрозуміти І кожний СЛІПИЙ. Лише 
партія Леніна, лише пролетаріат, соціалістична революція, ра
зом з митими, вирішують національне питання. Про це свідчить 
злет пролетарських орлів в столицю соціалістичної України.—"

Це уривок з редакційної статті харківського “Комуніста", 
із статті “Жовтневим гостям привіт!" Бо 7. листопада, в 11-ті' 
роковини Жовтневої революції українська радянська столиця ві
тала в себе гостей, численні робітничі делегації з Москви, Мол
давії, Донбасу, Дніпропетровська, Дніпрельстану, представни
ків національних меншостей. В той день столицю Радянської 
України й зібраних у ній на святі представників робітництва й 
селянства ріжних націй, вітали по радіо з Москви, Ленінграду, 
Тифлісу, Мінську, з радянських столиць визволених народів. 
Харків 7. жовтня був центром великого радянського свята, 
свята, що розторощило тюрму народів і визволило гнаних і 
голодних. І тільки одно затьмарювало ті великі радісні дні, 
як каже “комуніст", орган керуючої партії, це те, що в ті дні 
великої перемоги українська радянська столиця не могла при
вітати у своїй вільній сім'ї, в сім’ї вільних народів 
ставників братньої Західиьої України.

І як би наперекір радісному Радянському Жовтню, в серпі 
Західиьої України, у Львові, оскаженілі польські фашісти 
вчинили кривавий погром, розбиваючи економічні й освітні 
українські інституції. Зробили вони це, неначе щоб вмисне 
підчеркнути пропасть між двома світами : радянським-соціялі- 
стичним і фашістським - капіталістичним. Зробили, щоб ще 
рал, сотий раз показати працюючим, що одинокий їх рятунок, 
одиноке визволення з національного й соціального гнету в 
соціальній революції, в революції Жовтня.

ти, поруч з недавніми сутичка
ми селянськими, поруч з ро
бітничими страйками, дово
дять, шо терпець уривається. 
Все йде до того, що кількість 
тих сутичок зростатиме. Тер
пець урветься. Прийде час роз
плати за всі знущання.

Схаменіться! — скажемо сло
вами Тараса Шевченка;

Будьте люди,
Бо лихо вам буде. 
Розкуються незабаром 
Заковані люди. •

Буде й не тільки панам, бу
де й вам — панкам і підпанкам, 
що за ласий шматок панського 
пирога допомагають держати 
польським панам нагаї та кан
чуки проти робітників та селян 
Західиьої України.

("Радянське Село”.)

— Що ти розумієш під сло
вом народ?

— багато народу — людей. 
— То Рамсей МекДоналд

стоїть проти народу?
— Так.
- А кого-ж він попирає, за 

ким він стоїть?
— За лордами, панами, фа

брикантами, експльоатаТорами. 
— А ці невчисляються до на-

шавським сміттям — петлюрів-
Цего місяця минуло 10 років чи війну протягом цих 10-ох ськими недобитками про те, як 

із того дня, як Німеччина за- років, не шкодувала слів про обдурювати маси та відверта- 
мирилася з державами Антан- м>р та роззброєння. Понад ти їхню увагу від У.С.Р.Р., ви
ти, припинивши цим світову 50 сесій ради Ліги Націй, утво кликати ненависть до мас. 
імперіалістичну війну. З цієї реної для ‘забезпечення ми- 
нагоди буржуазія держав-пе- 
реможниць знов побожно зво
дить очі до неба зі словом 
“мир" на устах.

Але минулі 10 років, які від
даляють нас від 11. листопада ніби-то замиреної Европи.
1918 р., остільки повчальні, що 
тепер світовій буржуазії та її 
ріжноманітним агентам не так

Спроби пана Пілсудського 
ру”, кількадесять инших збі- перетягти до себе укдаїнське 
говищ імперіялістичних “ми- панство вже дають деякі на- 
ротворців" і, нарешті, врочи- слідки. Посли сейму та партія 
ста “заборона війни" за рецеп- УНДО почали дуже запобігли- 
том Келога •роду?такий є “актив” во поширювати лайливу брех

ню проти Радянської України, 
Дійсність натомісць зовсім упевнюючи поволі, обережна 

не така. Протягом 10-ох років українську людність, що під 
імперіялізм не тільки не змен- Польщею все-ж не так погано.

— Це паразити. До народу 
ми зачисляємо лише тих лю
дей, що працюють, що витво
рюють Bçe, що потрібно до 
життя. Робітнича кляса — це 
народ. Пани не є народом, бо 
вони не творять нічого, лише 
все марнують. Марнують люд
ську працю так само, як це 
марнує яка не будь,непожиточ- 
на скотина.

уже іегко приспати тих, когз 
вони засліпили 1914 року. Усі
ляким теревеням про мир па 
землі протистоять уперті фак
ти цілком протилежної приро
ди. Досить хоча-б побіжно 
оглянути міжнародні події ци< 
10--OX років, щоб переконатися, 
що “замирений” світ ііце ніко
ли не являв собою такого фак
тичного та потенціяльного бо
йовища, як саме в цей період.

Протягом 10-ох років зами
рення та миру майже не було 
такого дня, ко.іи-б у котрійсь 
частині всесвіту не лилась га
ряча людська кров на фронтах 
великих та малих воєн. Уже 
після світової війни, що зни
щила мільйони людей, за ча
сів “миру” озброєні ватаги 
міжнароднього капіталу нава
лилися на радянські республі
ки. За цілком “мирного" часу 
польський імперіялізм із дору
чення своїх хижих патроніл 
лютував огнем і мечем по на
ших містах та селах. Так са
мо за

шував свого озброєння, а нав- як їм здавалося колись, 
паки, доводив його до макси
мальних розмірів. Поруч із ві 
балачками про мир капіталі- пости, коли вбито та поранено 
стичні держави, здебільшого з -----------------------------

Проте, останні події у Льво-
погром української люд-

допомогою своїх соціял-льо- ГіЗ ЧОГО СМІЄТЬСЯ БЕРЛІН.каїв, як от І Іоль Бонкур чи 
Герман Мю.ілер і К-о, невпин
но озброюються, гарячково го
туючись до нових іще жахли
віших воєн. Навіть більше' 
кожна зустріч “миротворців" "Ровадять тепер поширену кам

панію серед населення за все-

— Однак Рамсей МекДоналд 
і йому подібні мають більший 
вплив серед міліонового робо
чого народу, як мають инші 
більше радикальні робітничі 
провідники.

- Це правда, але цей вплив 
мекдоналівців треба завдячи
ти капіталістичній пресі, церк
ві та иншим інституціям капі
талістичної “освіти". Капіталі
стична преса сильна. Вона ро- 
сходитьсн мільйонами примір
ників но кілька разів денно. Ця 
преса ніколи не виступає про
ти реакційних провідників 
Партії Праці. Церква і всі ин- 
ші інституції піддержують цих 
реакційних провідників. Для 
панів нема ріжниці між кон- 
серватами, а реакційними про
відниками робітників. Дійсна 
робітнича преса слаба і ще по
тягне багато років, нім робіт
нича преса прокладе собі доро
гу до мільйонових мас народу. 
Але це прийде. Може за кілька

пред-

Як відомо німецькі комуністи У своїй промові т. Шульц 
розказав, як зростає озброєн
ня в капіталістичних державах, 
сказав, що Радянський Союз 
запропонував державам роз
зброїтись і закликав трудящих 
Німеччини взяти участь у зби
ранні підписів за всенародне 
голосування проти будови ні
мецьким урядом воєнного па
роплава. Закінчивши свою 
промову Шульц сказав, що він 
уповноважений комуністичної 
партії і комуністичний посол.

Коли виявилось, що замість 
Шварца виступав комуніст 
Шульц і що з Шварцом трапи
лась така пригода, то ввесь 
Берлін ще довіо-довго смі
явся над цею пригодою з соці- 
ял-демократичним редактором. 
Навіть деякі буржуазні газети 
висмівали Шварца. Але його 
газета "Форвертс” дуже обу
рена з цієї пригоди й вимагає, 
щоб тих, хто вивіз Шварца за 
місто, посадовити в тюрму на 
п'ять років. Берлінська полі
цій ретельно розшукує тих, що 
вивезли Шварца. Але ті, що 
його вивезли, розумніші за 
берлінську поліцію й за соціял- 
демократичного редактора.

чим-раз більше виявляє й за
гострює противенства між о- І,аР°-іне голосування проти бу- 
кремими угрупованнями капі- ДУвання урядом нового воєн-
талістичного табору, створюю- мого паРоплава-

Уряд у Німеччині переважно 
соціял-демократичний, меншо
вицький. Газета цього уряду 
“Форвертс", звичайно, захи
щає проект уряду й шалено ви
ступає проти кампанії комуні-

чи нові передумови для зма
гання зброєю.

Єдиним справжнім борцем 
проти імперіялістичних воєн 
був і є Радянський Союз. Тіль
ки Радянський Союз щиро н 
послідовно провадить та об
стоює політику миру й роз
зброєння. Але капіталістичне 
оточення не тільки відкидає 
радянські пропозиції в цих 
справах; капіталістичний світ 

“миру" точилась грець-j іщЄ скаженіше готує нову вій- 
ко-турецька .війна, шо була ну проти першої робітничо- 
репетицією англійсько - фран-1 селянської держави, відроджує 
цузької сутички; війна в Сирії, Антанту й наймає нових лрк- 
де Англія радо спостерігала] хильників проти - радянського 
поразки союзниці Франції; вій- фронту, 
на в Марокко, де Франція її 
Еспанія не раз натикалися на 
англійську зброю, хоч Англія 
найбільше галасувала про "ру
ку Москви"; війна й інтервен
ція всіх імперіялістів у Китаї 
та кривавий бешкет північно
американського імперіялізму в 
Нікарагві.

Навіть у самій “замиреній ’
Західній Европі капіталістич
ний “мир" теж раз-у-раз біль
ше скидався на війну. Отож 
саме за “миру" була окупація 
Руру, відбувалися “повстання" 
й бої на Віленщині та в Горіш
ньому Шлезьку, лунали гармат
ні постріли на Корфу, а иноді 
й тепер палять із рушниць на 
польсько-литовському кордоні.

Годі й казати, що міжнарод 
ня буржуазія й далі, провадя-

I це, що зробили польські фашісти й шляхетська влада у 
Львові, а що потім зробили лідери УНДО в польському соймі 
та перед львівським директором поліції Райнлєндером 
криє очи навіть найбільш затуманеним націоналістичним шові
нізмом сіє ментам.

Але/кодй ми читаємо про страшні події у Львові, коли 
Гсно чигаємо, як працюючі радянської країни садт-

від-

стів за всенародне голосування. 
Недавно редактор “Форвертса" 
Шварц збирався сказати по ра
діо (всім, всім, всім) велику 
промову проти кампанії кому
ністів. Коли наспівав час гово 
рити редакторові в радіо, до 
редакції приїхав автомобіль і 
сказав, що він присланий за ре
дактором від радіостанції. 
Сів соціял - демократичний ре
дактор в автомобіль і поїхав. 
В автомобілі було трох молод
ців, які завезли редактора за 
місто й там потримали дов
генько.

Тим часом до радіо прийшов 
комуністичний посол Шульц, 
голова комітету пропаганди за 
всенародне голосування і по
чав говорити замісць Шварца.

ми о ділі ч
куютьАмід проводом комуністичної партії свою перемогу — 
то в ток'зимий час читаємо в українській продажній пресі ска
жені напади та брехні на комуністів. Ось хоч би в “Канадій- 
ському Українцеві" з 28. листопада читаємо подлий наклеп 
на українських комуністів Західиьої України, яких сотками ки-
нула польська шляхта в тюрми останніми часами, головно в ча
сі львівського погрому. "Канадійський Українець" дістав, як 
видно, або від польського консули, або директив з департа
менту польської дефензиви провокаційні матеріяли й допома
гає ними польській шляхті очернювати комуністів. Він ста
рається в унісон за польською поліцією втокмачувати в голови 
своїх читачів, що комуністи Західиьої України працюють за 
московські рублі, він допомагає польській поліції поширювати 
безглузді наклепи, що комуністи жиють по панськи, що вони 
навіть в ранцях польсько-шляхетського терору перевели “на
ціоналізацію жінок".

Гидь охопить кожну хоч трошки свідому й шануючу себе 
людину, читаючи цей_ подлий пашквіль продажної шмати, що 
видається українською мовою якоюсь капіталістичною компа
нією. Але ж ми, нарешті, повинні вже розуміти о що ходить 
"Кан. Українцеві". Коли ундівським послам треба було подя
кувати польській шляхті за львівський погром, то вони офіці
ально пішли з візиток) до директора поліції у Львові, а потім 
в польському соймі склали офіціальну пошану польським во
якам-галерникам, що поклали свої голови в боротьбі з україн
ською армією за Львів Редакторам “Кан. Українця" таке ро
бити не вигідно. Зате-ж свою вірність польській шляхті вони 
рішили заманіфестувати брудною лайкою, наклепами й доно
сами на комуністів Західиьої України, публікуючи про них ма
теріяли, прислані польською дефензивою 
до “Кан. Українця", чи передруковані ним з польської преси.

За що-ж, все ж таки, так завзято бреше “Кан. Українець” 
на комуністів, на людей, що їх польська поліція зараз, і без 
того катує в тюрмах? За те. що вони боряться за повне ви
зволення українського трудового населення з кігтів білого 
орла, що вони на визволеній радянській землі не мають погро
мів, що. вони так велично святкують роковини визволення 
трудящих з кігтів двох-голового царського орла. За це “Кан. 
Українець" лає комуністів. Лає, бо мусить, бо, як пословиця 
каже: “скачи враже, як пан каже".

років, а може раптово за ко
роткий час. Цего не можна на
перед сказати. Там зараз по
верх мільйона безробітних. Всі 
вони на “супі" державній. Без
робіття все збільшується і йо
го незможе загладити ні кон
сервативна, ні ліберальна, ні 
Партія Праці з своїми тепері
шніми реакційними провідни
ками. Так довго, як горстка 
паразитів буде керувати працю 
мільйонового народу, так дов
го буде безробіття, холод і го
лод.

Так виглядає “мир" на 10-сі
роковини замирення, що ніби
то поклало край війні. Безліч 

капіталістичноїпротивснств 
системи й зародків війни п 
кожній післявоєнній буржуаз
ній державі 
чається збройний мир наших 
часів.

ось чим позні-

Цього вже свідомі трудящі 
цілого світу, яких війна багато 
дечого навчила. їхньою рево
люційною енергією припинено 
війну 10 років тому, повалено 
чимало монархій і створено 
великі загони пролетарської 
революції. Вони таки повалять 
усю криваву капіталістичну си
стему, що через свою природу 
неминуче призводить до воєн.

(“Пролетарська Правда").

ЗАМІСЦЬ УКР. УНІВЕРСИТЕТУ. і

Значить, ти комуніст?
Я самий не знаю, що я є, 

і таких, як я є багато в Брита
нії. Але я і инші мусимо боро
тися. Хочем, чи не хочем, а му
симо, бо заставляє нас до цего 
горстка панів, нищителів люд
ського життя. Я ніколи не на
лежав до комуністичної партії 
і дуже мало обзнайомлений з 
її програмою. Знаю лише те, 
що зі всіх політичний “ партій 
комуністична партія є одино
кою партією, що має ясно ви- 
тичений шлях і вона одинока 
бореться за права працюючо
го народу. її піддержують ба
гато робітників, а невдовзі за 
ЇЇ кличем підуть мільйони.

Драгшка.

Довгі роки зах-українська ! Томашівський і Кубієвич-Кра- 
молодь боролася за свій уні- ковський, одно слово людці 
верситет на українській землі з плеяди, що за фунт гнилої 
під Польщею, але даремно, ковбаси . “Польські газети спо-
Польська влада, не зважаючи діваються, що призначення цих 
на те, що сама зобов'язалася панів-націоналістів, які зрадили 
міжнароднім договором від- навіть боротьбу своєї націона- 
крити український університет лістинної молоді за український 
до 1925 року, не тільки не да- університет, на професорів 
ла університету, а ще й споль- польського університету укри
шила українські середні та на- їнці вітатимуть і поставляться 

• родні школи. „ до краківського університету,
Але, щоб “виконати" своє як до свого. Справді, від укра- 

міжнароднє зобов'язання й їнських націоналістів цього 
привернути симпатії ундівців можна чекати, 
та иншої української наволочи, 
замість українського універси- 

"їх наділяють в прикордонній тету, варшавські пани дають 
смузі землею за рахунок селян.
(Це робиться для того, щоб 
польська державність мала о- 
пірні пункти в розбурханому 
революційному морі галицьких
та волинських селян). Україн- запроданець Роман Стоцький 
ські школи закривають, куль- та петлюрівський професор бо- 
турно - освітні й кооперативні гослов’я Огієнко, а тепер поль- 
установи переслідуються. Ось Ська газета "Епоха" повідом- 
такі підсумки останніх років лиє, що цього шкільного року 
панування пана Пілсудського. в краківському Ягайлонському

університеті читають лекції 
такі українські "вчені"; Богдан 
Лепкий, Жнлннський, Панейко, шенню пожару.

чи то деректно

РОЗКУЮТЬСЯ НЕЗАБАРОМ ЗА
КОВАНІ ЛЮДИ, і

Стаття “Радянського Села* з приводу львівського погрому.

ДАЛЬШІ РОЗВЯЗУВАННЯ 
“ЛУГІВ".

З Бурштиншини повідомля
ють, шо там йдуть дальші роз- 
вязування “Лугів". На днях 
розвязано “Луг" в Бурштині і : 
в Коростовичах. Причина роз- 
вязання та сама, що й в інших 
повітах, себто мнимі військові 

Зноеу-ж з Городен-

Останніми роками селянство 
Польщі та, зокрема, Західиьої 
України (Галичини й Волині ) 
особливо відчули ласку пані 
Пілсудського.

Орендна плата 
збільшилася в чотири рази 
податки подвоїлися. Заробітна 
плата наймитів 
більше 12—13 коп. на день. 
Земельна реформа Пілсудсько
го насамперед пішла на ко
ристь поміщикам, що перепро
дують свою землю, та на ко
ристь по.тьс

професорські посади україн
ським “панам професорам" у 
польських університетах. Та-ЗА ХВІСТ ТА НА СОНЦЕ БРЕХУНІВ.
кі посади, як відомо, одержав 
у варшавському університеті РЕСТАВРУЮТЬ СОФІЙ

СЬКИЙ СОБОР.

НКО видав київській красній 
інспектурі кошти на per тавра 
цію Софійського Собору. Ji*c 
почалися реставраційні («боти 
під керівництвом відомого ре- 
гтавратора ленінградського про 
фееора Клініка.

за землю
Побожні брехуни з "Кан. Українця* в 48 числі описують, 

як в останніх міських виборах у Вінніпегу “всюди зявлялисм 
комуністичні боївки" й розбивали виборчі мгтінги. Отже цим 
разом пише “Кан. Українець* брехню не про Радянський Союз 
і не про Китай, яку, мовляв годі через далечінь перевірити і мо
же хтось таки повірити цій брехні, але пише брехню про Він
ніпег. Пише він таке: "До найбільших гжлжбур* прийшло 19. 
листопада в Народнім Домі, підчас промова ГІмса, коли полі- 

розохочі

вправи
шини повідомляють, що горо- 
денсьйе староство завісило ді
яльність рбох “Лугів” у Сера- 
финцях нібито з причини, що 
“Луги" не брали участи в га-

досягає не

Робітництво й селянство За- 
хідньої України що-раз щіль
ніше організується навколо ко-

■

ula мусіла товаришів*. ьким саллатам, що
І

т
w



ґ

*

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ*, ВІВТОРОК, 4. ГРУДНЯ 1928, Старо* 3.Чкао ИЯ. V

ня збільшилася иа 10.3% (»о-|на основно помилковий харак- 
мінальна заробітна плата вітер преддожень троцькістів 
11 %, видатність праці підняла- щодо економічної політики, 
ся на 17.6%, а загальні кошти j Буде * злншнім розписувати «.я 
продукції зменшилися на по- тут про їхнє основно фальши
ве рх 5%. Часопис "Воркер* ве теоретичне розуміння інду- 
з 17. і 24. листопада помістив стріялізафї, заробітної платні 
автентичні дати про рільниче 
положення, вказуючи на на-

Заява Центрального Виконавчого Комітету Комуністичної Партії Кана
ди в справі Троцькізіу й виключення Мавриса Спектора

------------------------------------- .................... t  ——---------------------------------------------------------------- —1 1 ■■■- *»"■■*----------------- -----------------
Р0ЛЯ ТРОЦЬКОГО В ГОРОЖАНСЬНІЙ ВІЙНІ, ия на пленарнім засіданні мз-1 ленінізму, перш всего цитую-1дізму, як мав зверхність в ді-

сковськоі рйди і показав, як чи Леніна з 1906 року, коли лянці політики-в 1917 році в 
(Продовження.) му подібні опортуністи е біль- буДОМ соціалізму перестала ! Ленін, говорячи про буржуаз часі Жовтневої революції, з

ше небезпечні, як всі ліквіда- gy^ фразою а стала предме- ну революцію, сказав, що'про- якій ходило про повалення
тори, бо переконані-Ліквілате - То1| щоденного життя. "Всі, тилежностей з селянством не буржуазії, а встановлення ди-
ри висказують своі погляди ми „азон^ не завтра, але за [можна розвязати, і по друге — ктатури пролетаріату, щоб мо-

преддожити членству каиадіч- «тверто і робітникам легко ; кілька ро^ ^ ми розвяжем > цитатами Леніна, коли цей, об- жна було переводити іидустрі-'
смсоі партії історичні факти, пізнати помилковість їхніх п°-; це завдання і з Росії з непу говорюючи суперечности мі а ялізацію країни, хоч би це бу-
В літі 1919 р., коли У раль (на глядів. Але Троцький і йому повстане Росія соціалізму" соціалістичним Радянським Сс- ло оперте на постепеннім уліп- 
східній части фронту) порався | подібні зводять робітників ^ТОм XVIII., crop. 108, часть 2). юзом а капіталістичним світок шенні матеріальних відносин 
в руки Кольчака, Троцький які закривають зло і роблять нг- Троцький того самого року ; сказав, що повна повіла е мо- більшости селянства (бідняків 
голов* •• командуючий хцтія| можливим викрити його та відповів в передмові До статті і жлива лише на загально сві- і середняків), які становлять 
стягнути війська з цего фрон-. направити. Кожний, хто попи-; -Програма і мир", що догово- тову скалю. В статті Троцько- головний ринок для індустрії", 
ту і позволити Кольчакови за- ; Рае Троиького, попирае полі"Ірн з капіталістичними урядами го в часописові “Мілітант”. і шо "ввнду цего економічна 

Урадь. Цей- тике брехні і обману робітни-
тральний Комітет Партії не зго- і к'в- політику закривання лікві- 

Кольчакові ! .іаторських цілей!" (Твори Ле 
піна том Х1.-2 crop. 359—60).

і неможливість колективізації
рільництва.слідки партійної політики в цім 

напрямі. Ці факти вказують j (Кінець буде.)
-/

Щодо роді Троиького в го
ро асанськ їй війні, 'то треба ПЕРШІ КРОКИ І СЛІПА СИЛА.

ч

Ц

(Стаття надіслана з Форд Сит), Онт.)

(Докінчений.)
З року на рік обманюють 

капіталісти і їх прихвостні з 
один і той сам спосіб працю
ючі маси. З року на рік масо
во лізуть на той самий зрадли
вий гачок робітники. Лізуть 
і через-темноту свою більшість 
з них, мимо наявного обман- 
ства, не виносить найменшій 
науки для себе. Та й не тіль
ки не виносять вони якоїсь на
уки, але! звикнувши до™тако
го ходу річей, починають ду
мати й говорити, що такий 
етап е нормальний, незломний 
і кон.-чний. От ми виготовили 
виборчу програму та, як ли- 
чить передовій робітничій ор
ганізації, представили в ній 
правду в усій глибині й шири
ні. І зараз почала ділати ота 

! сила консерватизму. Ще не 
вийшла програма на світ на ви
борче поле, а тільки відгук їі 
народження пройшов шепотом 
поміж робітників, вже многі 
почали заперечувати її і дома
гатися, щоб ми продовжували Що буде, як ми вийдемо з 
втерту буржуазними виборчи- нашою програмою на вибор- 
ми колесами брехню. Запере- че поле, тобто, чи під впливом 
чення ті довгим ланцюгом ліро- сліпої Сили консерватизму 
тягнулись від явних ворогів фордснтські робітники відки- 
через так звану "середину" аж нуть її і ще цего року власни- 
в гору до де-яких членів нз- ми руками засилять себе на 
ших організацій. “Середина" буржуазний чи дрібнобуржу- 
і члени наших організацій, як азний гачок брехні і обману, 
звичайно, виявили ті запере- про це напишу другим разом, 
чення не просто, а прикрили їх .1/. Льнартович.

найріжнороднішнмн масками. 
Не бракувало в них закидів, 
накидів, ніби — товариських 
порад і закривань радикальни
ми фразами. Така вже видно 
природа консерватизму, що 
він вміє прибирати найріжніші 
обличчя. Цей перший відгук 
служить для нас мірилом, що 
боротьба нової сили, яка ви
ступає на виборчу арену, буде 
не легка. Боротьби ми не бої
мось, 6of знаємо, що без бо
ротьби не приходить на світ 
нічо великого і доброго. Але 
болючо робиться, що прийдеть 
ся мабуть боротися з робітни
ками, яких інтереси покрива
ються з виборчою програмою. 
Болючо робиться, що наш 
брат-робітник, звикнувши fiy- 
ти обдуреним, хоче щоб його 
обдурювати й надалі. Болю
чо робиться, що неодин не хо
че чи не може зрозуміти, ЩО 
робітнича кляса е носієм но
вого життя, життя основно 
відмінного від життя каиіталі- 
стйчного.

могли би помогти Росії вето- і який видає Дж, П. Кенон, ви-(політика (щодо цін, податків, 
яти трохи довше, але "що дій- ключений з американської ко- ! і т. д.) мусить бути така, щоб 
сний зріст соціялізму в Росії чуиістичної партії. Троцький зміцнила звязок між індустрі- 
буде можливий лише по побі- ярко заявляє: "Відносно кл.і- єю й селянською господаркою 
ді пролетаріату у важніших ча Злучені Держави Европй, і задержала спілку робітників 
країнах Европй" (том ПІ. часть 
I crop. 92). Це було головне 
питання за життя Леніна і це 
питання е основним в троці - 
кізмі нині.

По смерті Леніна Троцький 
почав кампанію фальсифікац.ї

няти тимчасово

диве я позволити 
вкріпитись на цім багатім те
ремі, із якого він міг би приго
товити напад на І Іриволжжя, і 
дав відповідні інструкції Троць- 
кому. Троцький зрезигнував 
з свойого становища й прий- 
шлося вислати нового коман- вступає на шлях авантури і 

В осені схізми. Товариш Троцький за-

Далі: "Тому ми дальше заяв
ляємо іменем цілої партії, 
шгПГроцький продовжає про- 
ти-партійну політику, що віч 
підкопує легальність партії і

Ленін, як це показано, хитав- з головними масами селян- 
ся з початку війни" і з цего ства" (Стенографічна записка 
припущення він береться пе- : з 15 партконференції, сторона 
рекрутувати ленінізм', стараю- 816). 
чись доказати, що Ленін мав 
слушність, принимаючи погляд 
Троцького.

Троцькізм заперечує цю го
ловну ленінську лінію і уважає 
селян, як елемент ворожий, не 
вірЮчи в можливість продов
жування гегемонії пролетарія- 
ту, уважаючи труднощі з се
лянством, як неможливі до роз
вивання в Рад. Союзі. Троць- 
кісти оскаржують Компартію, 
що вона проводить політику, 
яка попирае багатих селян 
(ку.цдків) і заявляють, що роз
шарування селянства відбува
ється під умовинами диктару 
ри пролетаріату таким самим 
способом, як під капіталізмом. 
Які-ж е конкретні предложен- 
ня троцькістів поза цими бре
хливими оскарженнями?

1. Троцькісти пропонують 
піднести ціни на промислові 
товари. Дійсним наслідком це
го було б обниження реальної 
заробітньої платні робітників 
та скріплення становища бага
тих селян по селах. 2. Троць
кісти предкладають вищий по
даток на селян. Це також и- 
значало б зглядне скріплення 
позиції кулаків та розкол в ма
сі середнього селянства. 3. Во
ни пропонують піднесення ці
ни на збіжжя. Ця пропозиція 
скріпила б обективно також 
позицію кулаків і загрожува
ла б стійності радянської гро 
шевої валюти. Супроти цеї 
фальшивої економічної про
грами опозиції, яка е наслід
ком боязливої спекуляції, ком
партія продовжала і буде про- j 
довжати політику оперту на 
науковій ленінській аналізі по- 

хаосом і безладдям, які існува- ложення. Основою цеї політіг- 
ли в рядах опозиційних груп, ки е розбудова соціалістичної 
можна запримітити певні ха- індустрії та “витиснення” ка
ра ктеристичні ціхи. Ми тут иіталістичних елементів з го- 
обговоримо лише головні з сподарства країни з рівноча- і

єною колективізацією рільник-1 
Всесоюзна Партія бере свою тва на велику скалю через по- 

вихідню точку з лінії, встанов- ширення державних кредитів 
леної Леніном, що “високі для бідних селян і звільнення і 
принціпи диктатури є затри- їх від податків, одночасно під- 
мання спілки пролетаріату з се- держуючи і збільшуючи в сте- 
лянством так, щоб пролетаріат пенований спосіб податки на 
міг задержати керуючу ролю кулаків. Наслідки цеї політи- 
і силу влади” (Твори Леніна, ки є’ зазначені в звіті до Най- 
том 18-ий, часть 1., сторона вищої Ради Народнього Го- 
331 ) і що “пролетаріат мо- сподарства, який видано 4. ли
же і мусить мати зверхність стопада 1928 р. Продукція 
в зносинах з головною ма- зросла в 1927 — 28 на 23.3% 
сою селянства, в ділянці еко- (зростаючий темп в порівнянні 
номії, в ділянці будови соція- до 1926), дійсна заробітна плаг-

данта на його місце.
гримує мовчанку відносно цеїтого самого року положення 

на Денікіновім фронті стало та- неоспоримої правди (про акти
ве загрозливе, що треба було партійні групи), бо дійсна ціль 
відкликати Троцького, а ко-

ПОЛІТИКА ЛЄНІНІЗМУ Й СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТІЯ.
його політики не може видер
жати правди. Його ціль е про- 
типартійний бльок. Такий 
бльок е піддержуваний і орга
нізований Троцьким. Немає 
сумніву, що Троцький піддер
жує такий бльок, бо проти- 
партійні елементи мають тут 
все чого хочуть: свободу фрак
ційносте похвалу і скривання 
своєї діяльності, вміле пропо
відування оборони перед пра
цюючою клясою. 1 якраз то
му з точки ПОГЛЯД)’ основних 
засад ми мусимо уважати цей 
бльок авантуризмом в найпра
вильнішім значінню цего сло
ва”. (Твори Леніна XI.-2 crop. 
182, 183, 184). Отже з цеї точ
ки погляду треба розбирати 
основні питання Троцькізму

де поборена або . здегенеру- 
ється через неяинучі сутички 
між1 пролєтаріятом а селян
ством. Ці погляди Троцького 
сходяться з поглядами провід-, 
ника австрійської соціял-демо- 
кратичної партії Отта Бавера 
(гляди його книжку “Більшо
визм або Соціял-Демократія”), 
в якій він між іншим говорить 
— ‘в.Росії де пролетаріят ста
новить незначну частину насе
лення, він (пролетаріят) може 
втримати владу лише тимчасо
во” і що “він. мусить неминуче 
втратити владу знову” 
"тимчасова влада індустріаль
ного соціялізму в рільничій 
Росії — це лиш полумя, яке 
закликає пролетаріят індустрі
ального заходу до боротьби" 
та “що лише здобуття полі
тичної влади пролєтаріятом 
індустріального заходу може 
забезпечити продовження вла
ди індустріального соціялізму 
в Радянськім Союзі". Фрази 
Бавера мають цей самий лівий 
і цей самий соція.і-демократич- 
ний зміст, що й фрази Троць
кого. В своїй есенції зміст 
троцькізму е соціял-демокра- 
тичною теорією про характер і 
перспективи Жовтневої рево
люції

Вихідною основою ленінізму 
і Всесоюзної Комуністичної 
Партії е факт, що "російська 
революція е соціалістична ре
волюція, що Жовтнева рево 
люція уявляє собою не лише 
сигнал, потрясення й початок 
соціалістичної революції на 
заході, але є разом із цим по- 
перше базою майбутніх подій 
в світовій революції, а пд-друге 
відкриває переходовий періо л 
від капіталізму до соціялізму в 
Радянськім Союзі (диктатура 
пролетаріату), підчас якого 
пролетаріят, проводячи пра
вильну політику у відношенню 
до селянства, може і успішно 
збудує вповні соціалістичне 
суспільство, розуміється, ЯКЩО 
з одної сторони, сила міжна
родного революційного руху 
(світова революція), а з другої 
сторони сила пролетаріату в 
Радянськім Союзі зможуть по
хоронити Радянський Союз 
перед мілітарною інтервенцією 
імперіалізму" (Резолюція 15. 
конференції Партії відносно 
опозиційного бльоку).

Троцький .уважав Жовтневу 
революцію лише як сигнал 
для світової революції, без 
якої російська революція бу-

манду віддати кому другому 
на цім фронті. Драматична 
особистість Троцького не ви
старчала, щоб прогнати сили 
котрреволюції і інтервенції.

Троцькізм це не е питання 
якоїсь одиниці, якоїсь особи
стосте В такій відсталій кра
їні, як Росія, яка стояла напе
редодні буржуазно - демокра
тичної рїволюції, більшовизм 
втримався лише тому, що він 
провадив постійну боротьбі' 
проти всякої форми буржуаз
ної ідеольоґії. Тому зовсім не 
le дивним, що Ленін спрямову
вав велику часть свойого вогню 
проти Троцького, який грав 
ролю, про яку Ленін сказав: 
“Троцький і Кроцькісти та йо-

що

2. ОСНОВНІ ПИТАННЯ ТРОЦЬКІЗМУ.
В 1917 році Троцький і Зі- 

новев прийшли до цілком про
тилежних висновків із тої са
мої основної теорії: що соці
алізм не може побідити лише 
в одній країні. Троцький прий
шов до заключення, що треба 
скориРгати з положення в Ро
сії й дати сигнал для світової 
революції і встановити дикта
туру пролетаріяту на цілім сві
ті, без якоі російська револю
ція потерпить поражку; Зіно- 
вев прийшов до заключення, 
шо було би зрадою робітників 
втягати їх в революцію, яка не 
могла би бути успішна. Томі 
Троцький, хоч основно не го
дився з поглядами Леніна від
носно характеру і виглядів ре
волюції, приєднався в повстан
ню до більшовиків. Головне 
питання троцькізму, це питан
ня про характер і вигляди ро
сійської революції.

Це питання було предметом 
полеміки між Леніном і Троць
ким ще в 1915 р. У відповіді 
на Троцького 
жави Европй"
’Нерівний економічний і полі
тичний розвій це неминучий 
закон капіталізму". З цего 
слідує, що побіда едціялізму є

можлива зразу в кількох а ні- 
віть в одній окремій капіталі
стичній країні", (Ленін том 
XVIII., стор. 133). На це Троць
кий відповів в своїй статті 
“Програма миру" (повні тво
ри том III., стор. 89—90). Без
надійним е думати, що револю
ційна Росія, наприклад, могла б 
встояти перед лицем консерва
тивної Европй, або щоб соці
алістична Німеччина могла б 
встояти сама серед капіталі
стичного світу". В 1921 р. про
ти так званої “робітничої опо
зиції* Ленін знов підніс питан
ня про будову соціялізму а 
Радянськім Сбюзі і начеркнуа 
вигляди “будови соціалістич
ної підвалини нашої економі
ки разом з селянством і під 
проводом пролетаріату" (гля
ди Ленін про збіжевий податок 
та інші статті про Неп). А а 
1922 р. Троцький неначе у від
повідь на це написав своє 
вступне слово до "1905": “Про- 
тиворіччя робітничої влади у 
відсталій країні, з подавляю
чою більїиістю сільського насе
лення, можіть знайти свою роз 
визку лише на міжнароднім 
скалі, лише на арені світової 
революції". В цім самім ром 
(1922) Ленін порушив питан-

ЦІКАВА ЛЄКЦІЯ В У.Р.Д. ПРО ПО
ЛОЖЕННЯ НА РАД. УКРАЇНІ.

ПОВІДОМЛЯЄМО УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО МІСТА 
ВІННІПЕГУ И ОКОЛИЦІ, ЩО

В НЕДІЛЮ, 9. ГРУДНЯ 1928 РОКУ
3. ПРАКТИЧНА ПРОГРАМА ТРОЦЬКІЗМУ. В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ 

-------- відбудеться----------Характеристичною прикме
тою троцькістської опозиції, 
яка існувала у Всесоюзній Ком
партії, було цілковите переплу
таний питань практичної полі
тики (характеристика, яку, ска
завши мнмоходом, поділяють 
всі приклонники троцькізму 
поза Росією, включаючи й Мав
риса Спектора, який знає дуже 
мало, а розуміє ще менше про 
дійсну позицію троцькістів;. 
Відносно внутрішньої політи
ки партії, відносно економіч
ної політики Рад. Союза і від
носно міжнародньої політики, 
опозиція була поділена на ту- 
зини малих груп, з основно, 
суперечними поглядами. Та 
мимо того, поміж загальним

ЦІКАВА ІЛЮСТРОВАНА ЛЄКЦІЯ НА ТЕМУ:

СУЧАСНЕ ПОЛОЖЕННЯ НА РА
ДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

них.

V
Лекцію, при помочі світляних образків, виголосить 

тов. Іван Навізівський, який майже півроку перебував 
в Радянському Союзі й познайомився зі всіма галуззями 
господарського, політичного й культурного жйття тру
дящих цеї першої у світі робітничо-селянської країни.
ПАМЯТАИТЕ И НЕ ЗАСИПЛЯИТЕ, БО ЛЄКЦІЯ РОЗ- 

ПІЧНЕТЬСЯ ТОЧНО В 10-ІРІ ГОДИНІ РАНО.
ПРИЗфДІТЬ ГРОМАДНО! ВСТУП ВІЛЬНИЙ!

“Злучені Дер- 
Ленін писав:

-»
Нас збудив чоловік з електричним ліхтари- тектив не виказав їх. Під метушливими вогня

ми вулиці я знову спробував зануритись у кри- 
Ану, замітайтеся звідси, — мовив він. ницю сентиментів серця _ Ірляндця-полісмена. 

Ми вилули з вагону, тримаючи свої чере- Він трохи повагався, а потім прийшов до хут- 
вики в руках. Біля дверей на нас чекало два кої ухвали : 
полісмени. Чоловік, що збудив нас, йшов за

називають "тягачка"; на ньому ми їхали через 
ріку Гіотомак до столиці.

Федеральні са.ідати. що бігли колись до мі
ста з Бул-Рону1), почували себе не більш зму
ченими, ніж ми Ми злізли з потягу й почов
гали до дешевенького ресторану, де нам дали 
змогу вмити, холодною водою свої попечені 
сонцем обличчя.

Полегша не за горами. Негрового срібного 
долара у всякому разі стане на те, щоб купити 
їжі. Ми підійшли до прилавку з закускою й 
розсілись на високих стульчаках. Я помацав 
кешеню. Срібний долар зник. -

Настала мить мертвої тиші.
—- Я загубив монету, Голяндцю. Є в тебе 

яке купило? — спитав я.
- Авже-ж, Рудий, я маю трнцять центів.
1 він поклав на сосновий прилавок три гри

веники.
З виглядом людей, що добре пообідали, ми 

пішли гуляти — оглядати місто. Ми шпаціру- 
вали від Білого Дому по Пенсилвейнія Евеню 
до східців Капітолю.

Нарешті, втомлені від безхосенного тинян
ня, ми вгледіли товаровий вагон на резервовій 
путі. Там було сіно. Байдужі до всього, крім 
відпочинку, ми влізли до вагону й міцно, хоч 
і не довго, слали там.

ДЖИМ ТУЛІ.
ком у руці. В МОЛОДІ НАШЕ 

МАЙБУТНЄ!ЖЕБРАКИ ЖИТТЯ.
АВТОБІОГРАФІЯ БОСЯКА. 

Переклав І. Ю. Кулик.
Не забудьте передплатн
ій для своїх дітей міся

чний журнал

Про мене, можеш собі, парубче, їхати 
до Балтимори.

З цими словами він пішов разом із своїм 
товаришем. Детектив подався за ними. Ледве 

Я моментально вигадав казку про самотню відійшли вони футів на двацять, як Ірляндець 
матір, що чекає на мене в далекому місті. Го- обернувся й мовив: 
ляндець не мав пристановища й жив зі мною., — і
В нашому місті безробіття, ми їдемо до Бал-1 згодні, 
тимори. щоб працювати, як клепальники. Я 
ігнорував чоловіка з ліхтарем і другого поліс
мена, всю-ж свою увагу зосередив на більшому 
полісмені, що говорив з легким ірландським

нами, все ще тримаючи ліхтарика в руці.
— А-га! — гукнув більший з полісменів. — 

Два очайдуиіні типи, е?(Продовження.)

“СВІТ МОЛОДІ”Іспит терплячости 
кружляє хутко й роки молоді. Двацять одна 
година карання, 
юних тремпів. 
крім хіба того, що довкола ватри на березі 
струмочку ми могли-б задаватись перед сивими 
й дряхднми босяками, оповідаючи, як ми про
їхали майже шістьсот миль на поштовому по
тязі крізь густо залюднену місцевість. Ми зна
ли. що менш сміливі люди з нашого голодра
ного фаху захоплюватимуться нами ч#рез цю 
штуку. Мети не було ніякої, проте це була 
та-ж мета, що викликає в решти людства всіх 
кляс та переконань захоплення й подив з тих 
смертних, які роблять речі, що їх миші роби
ти не мають зданости чи сміїивостн чи не до
сить дурні для цього.

Із зсохлими глотками, обкуреними димом 
обличчями, ми досяглн Александріі, в стейті 
Внрджінія, по обіді наступного дня. Кинувши 
хуткий потяг з міркувань безпеки, ми пересіли 
на повільний товаровий, що його звичайно

чудова річ, коли кров
шо виходить у Вінніпегу 
і друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне вихованні ро- 

бітничо-фармерської 
молоді.

Поширюйте вістку- про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!

йдіть назад до свого сінника. Ми всіщоб задовольнити амбіцію 
Мети в цьому не було ніякої. і

< Ми відразу повернули до вагону.
— Щось мені не подобається погляд заліз

ничого барбоса, — сказав Голяндець.
— Ну, це дурниці, — відповів я, 

він нас не турбуватиме сьогодні.
Ми важко почвалали до вагону й скоро за

були про дорогу.
Не знаю, як довго ми проспали; нас знову 

збудив чоловік із ліхтарем в одній руці й си- 
няво-сталевиц револьвером у другій. Він хутко 
закував нас у наручники й повів до міської виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц.

більше
акцентом

спитав полісмен, 
коли я спинився, щоб набрати повітря.

— П'ятнацять.
— Так. так, ну й штукенція. Я маю хлопця 

твого віку. Я ні» за що не хотів би бачити йо
го бродягою, шо блукає по країні, немов за
гублений горобець.

Всі троє пішли з нами до добре освітленої 
дііьниці міста.. Вони сперечались, чи зімкнути 
нас, чи пустити на волю. Я зрозумів, що чо
ловік у цивільному — це залізничий детектив. 
Полісмени ладні були пустити нас, та не від
важувались брати на себе ініціативу, щоб де-

— Скільки тобі років?

На цілий рік передплата

в’язниці.
(Далі буде. ) Замовлення з грішми по

силайте на таку адресу:

THE YOUTH’S WORLD 
Pritchard * McGregor SU., 

Winnipeg, Man.

He забувайте про пресовий фонд одинокої 
української робітничої газета в Канаді —; 
"Українських Робітничих Вістей”!

V
і) Моєї про одіта з епізод» громадянської війни 1861 

- 1865 рр
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Число 143.•УКРАЖСЬИ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*. ВІВТОРОК, 4. ГРУДНЯ 1*28.4L

ШКОЛА НЕПИСЬМЕННИХ.
Оцим ПОВІД О ПАЯЄТЬСЯ, що

■ Укр.
Роб. Доні у Вінніпегу буде відбува- 

аід 9-ої 
Проситься

тткя у вівторок І в 
*0 11-ої годиш
тих. що зголосилися, я також і тих.
що мають намір вчавити до такої 

прийти де такі ■ новому бу
динку УЛД. у вівторок. 4-го грудня
в MB roj

Ті ■ ВОДО

ПОВІДОМЛЕННЯ.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. аматорів та їхяі виступи.
у свої*Чв ne

роді Ева. Мар» треба будо більше 
впшості В Актова роая буда дуже

■ ОСНУВШ ІДДЦ Ш. Ш ІИЦіее* І и>4 "Е*'"" ” "
ДР. Ф. РИБАК Др В. ЧАСНИЙ

ЛІКАР, АКУШЕР і ОПЕРАТОР (ЖП, ОЖ, LU. 0.0 )«ЮНТРЕ4Л.
MJ).. С-М_ L.M.C.C.

ЛКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР
І От.Старшини

діді WP*J 
від Мар- виться

В
Дім в Моитреааі. васта- 413 AVE. *

і гь.гі шп тпгп —, „ГЯ.І-*. fivao яеао- ГТ' lS-fo трудия. одну а ваДкращяд ! ров. до того як МОНІІМО отии иеди- , вародното житія в я -1ІО.
руді», віджати Суфле- ВЕРНУВ З СИБ»>У. Доеладветься

і в НІ Гіт u Я« о дав
в-Ті дущ*. Офіс: — 8В4 SELKIRK АТК.cwys есе-* 

отого ПЕРШОРЯДНІ У HP АТНСЬНІ КРАВЦІ
-“за$шЙ,доЇЙм: остиста іГз пговїнцгґп’тіі^їТо,

ЖОХТК * DBMKIW
Сов. JAHVIB AVK..

В суботу 17. вмстоважа. рові доводвдось во 2 і 3 ржав поета- старань, щоб вистава буда як «ай-
бідьш «лоаолаючою. Вступ 50 ц. По.З ЇК-9М ALFRED АТК. 

__ 14 м
WINNIPEG. MAN.. CANADA

відділі ТУРФДім відти рев ретв одне Є те саме, докм ве вереда- 
драму ва чотпре дії, Д. АД імама, вія m два даної о на сцені далі Вдало JolU Преми,СІШІ| „ пре сови* фонд 
ТерповиД гущ" Сажі У-РЛ буда витирав свою рожю шжінір, їж тип р.бітн*чи-фарнерськоі прес* в Кана- 

робітнячою пдбаякою В справжнього психопата Постать, хід лі- 1 Іриходіть громадио'

вростають риди свіловвого робіт- чаток точно » гоа 8.15 вечерои. Весь Т
ьсв сітка робттии-

Дпе 21 «ювтвв а р прибули до на
шої місцевості T T. І Грмиюя. С Про®

• 14 MAIN STREET. WINNIPEG. МАМнаданій драмі джальоваио житті ев- рухи буди вірні Не дає відіграв сао- МІСЯЧНІ ЗБОРИ
ВДІЮ Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ

реВсьвоі бідноти а часів революції ю родю Боб. Трохи більше сшдкво- 
нид родрудж та евребсьияд птироиїв сгі та боездивості в дані моменти

і підвесло-б гру.

ЕДМОНТОН. АЛТА.та Г. Довгу н а Кмиберлеб. щоб \t
КРАВЕЦЬКА РОБІТКЯЩ—- І Шш повідомляє тьсв все членство

Відносно суфлера відділ) Р-З.Т в Елпонтон. Алта., що ! 
З винятком де-яких технічних не- таж ьіи чи не за голосно підказував? останні МІСЯЧНІ-АДМІНІСТРАЦІЙ НІ 

достач драма випала досить добре. Його голос було чути аж до входових ЗБОРИ і цім році, відбудуться в се
реду. 12. грудня, ви 8. години вече- 
ром. в салі У. Р. Д, Проситься всіх

Гуртовий спів зза сцени був за ти- членів і членмииь прийти на ці збори ! 
хий в 4-М дії, можливо тому, що одні Й вирів на ін свої вкладки, щоб пере

і—- » а іатп™у
! чнші слів мельодн. І TatMO За рід
і Та дагАЖьво оцінюючи, виставка 

"Родина Щіткарів"
Хоч сані аматори це робіт-1

вас вужа ги відділ РЗТ в 
пості Віче вілбуаося в 1905 рову в царські» Росії

Робимо дот, L Сєаєцькото Промоеляли т.т. Гри мятерб І сук» по
чвс І її вд

A. CHOMA — біт ЕКЦПеДпГ—ТППППРЕО, MA*.

поли 1 
роботу пя— відбудуться —яюя І Довгу*. У своїх промовах вєл-

Аматори і аматорки досить добре дна- двере*. 
лв свої ролі, тільки де-вігі і иях го- ї *

В НЕДІЛЮ, 9. ГРУДНЯдіжу Р.З.Т. і ва ворвстї для члеиіа вирнлм аа тяю.
В ГОД. 2Л0 ПО ПОЛ.

Вкладки принц мається від го
дини 2-ої по пол.

Прнходіть всі! Будуть вирішу
ватися важні справи.

іДР. и. С. ЧАЙКІВвія, як» во врпчямі каліцтва чи старо
ділю, 18. листопада, старанням 

освітньо-організаційної о комітету у- драм* 
строєно иасовмв иітінг, на вкому про- ' «Дачно.
моплав т L Навізівськмй » Вінніпегу, ""а*- «» працюють день в день па

За- прожиток і в їж немає часу на non-
Радянської України. Саля нс вивчення ролі, все-ж таки вони до- ЗАр і, бідуть сотки ріжнит

У.Р.Д. була заповнена. Мітінгон про- клалн своїх старань і зусиль кк на»- прегарних річей ручної і фабричної
А Релегівська. Тож На- більше, щоб виконати свою мистець- роботи до збути; смачні перекуски

FI це їм як на початок 3 холодними напитками, танці, му
зика добірна, ставок щастя, знахор- 
ка. лікар і правиик теж будуть. ІІІ- 

час слухала з великим напруженням певним себе на сцені, треба краще на тикетів 35и Щасливий номер ви-
вивчатн ролі, й виправляти рухи, а грає цінну річ. Купуйте тнкети зав-

Блзаровий Комітет.

Всгі не зможуть виробляти своєю нре
ЛІКАР АКУШЕР І ОПЕРАТОР (В.A. M.D.)випала БАЗАР В ЕДМОНТОНІ! БАЗАРІирожжток. Вписалося нових

349 ВАТНипІТ
Tel. Trinity 7132

2в 9°$0 Y cFaVENUK 
Tel. Llotomoob 3353

7 членів. Думаємо, що число те
побільшиться Голо В днях 6, 7, 8. і 9 грудня ц. р. STREET

TœONTO, Ont

Урядові години — від 2. до 4.1 від Е до Аяви» щойно недавно повернув з 
хідяої

вою вибрию т. І Сілець кого.
Прнслний

ЗАМОВЛЯЙТЕ МУЗИКУ ДО 
УКР. НАРОДНІХ ТАНКІВ. ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ БІЛЬ 

ВІД НАГНІТИШ!

водила т-ка
ДР. ПОСИП МЕГАСРОЗГОРНУЛИ ПРАЦЮ. візівський говорив приблизно дві і *>' праи10 

пів години. Публика через цітий той ьдалос*. ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР
Найновіша «Ю-рвй машин»На далі, щоб бути більш

Кшускейсінг, Онт- ктричні мішані до бввоиф- 
рвційвого жічеежж ярдуг.

10164А — ІОІ STREET 
Room 201 Kitchen Bloch 

Телефон ті

Ц-В.К. Товариства Український Ро
біт ми чо-Фж риє рськнй Дім видав ком
плект музики до українських І Інших 
народних танків. Ноти видані для 
п’яна, скрипки, кларнета й корнета, 
які зібрані в чотирох збірниках по 
24 танки в кожному.

Збірник на п'яно, 24 музичних ку
сників, коштує лише $1.00.

Збірник на скрипку, кларнет І кор
нет по 50 центів кожний.

Коли замовите всі чотири збірники 
разом, то дістанете їх за $2.00.

Ці збірники українських народних 
танків були видані минулого року, 
але розійшлися, і Ц.В.К. ТУРФДім 
перевидав їх другий раз.

Ми рекомендуємо всім тим, що гра
ють, або вчаться грати на п'яно та 
скрипці набути собі ці збірники.

За одного долара можете грати 
прекрасні українські мельодії на п’я
ні, а за 50 центів — ті самі мельодії 
на скрипці.

Для оркестри замовляйте всі чоти
ри збірники разом.

Замовлення посилайте на адресу:

і з часта перебивала бесідника грім
кими оплесками. Де-які картини се- 1ам буяє вже що раз менше недостач.

Стнлсів лік для нагнітків а без
печний і певний. Він І . 
біль раптово, після мої о зараз ді- 
-------------- ------ нвгніткж. 25 цен

тів фляшка. Замовлення висі 
поза місто поштою.

часу!Ос-тамміми часами ми пожвавили у 
відділі Р.З.Т. освЬну працю. Саме 
s приходом тов. Клапчука ■ Николай- 
чука іа де-яких товаришок • нашому 
Р.З.Т. віджила праця і в мистецькій 
ділянці. Тов. Клапчук, самий робіт
ник гарк* як кожний а нас. посвячує 
свої вільні хвилини для організації 
Дітей вчить гри на мандолінах, запро
вадив хор Й вивчає з ними народних 
пісень. Тов. Нмколайчук теж докла
дає всіх з усиль, щоб працю в орга
нізації і [и*/>и і и живішою. На мітінгу, 
скликанім відділом Р.З.Т., тов. Нико- 
лайчук у своїй промові переповів ко
рнеті 1 завдання Р.З/Г. для україн
ського зорганізованої о робітництва, 
вказав на шлях боротьби, по котрому 
робітництво мусить ступати, щоб по
ліпшити своє життя. Після його про
мови вписалося нових 9 членів до від
ділу Р.З-Т.

Розгорнув свою працю і драматич
ний гурток, вивчає ролі, грає театраль
ні веставки Шкода тільки, що в нас 
немає свого приміщення. Міркуємо, 
іцо поволі й ми спільними з усилля
ми вибудуємо Укр. Роб. Дім і в на
шій місцевості.

Edmonton. Alta.лянсьжого життя, які малював перед 
слухачами бесідник, зворушували слу
хачів до сліз.

Щоби переловісти цілу промову т. 
Навізнкького, то це забрало би бага
то місця в кількох числах нашої га
зети Але про все те вже писалося 
в •У РВ." з промови т. Манільсько
го в У.Р.Д. у Вінніпегу. Думаю, що' 
всі читачі читали цю промову з таким 
самим зацікавленням, як ми її слуха
ли у Вінніпегу і Трансконі.

Наш організаційно-освітиий комітет

Г1 рису тни».
ЛЕТБРИДЖ, АЛТА.

Подаємо до відома робітникам й

ЧИ СЛІД ЦУРАТИСЯ ТУБЕР- в 
КШЗН0Г0?iw IIUUVHUI V і сельно, бо nit t багато гарних річей.

які можете купити»або виграти. Хто 
має номера 101. 67 і 47, просимо 

У.Р.Д.

W. A. STILL
TME DEFENDABLE PHARMACIST

64 Bond St., Тпшдсопж, Msn. 
Телефон: 173Келгари, Алта.

ПОШУКУЮ своїх кревних, Василя 
Наконечного, Владислава Семчнши- 
на і Николу Соколовеького. які ма
ють перебувати на Радянській Укра
їні або в Рад. Союзі. Дуже бажаю 
довідатися де вони Хто знав би про 
них, або вони самі хай напишуть на 
понищу адресу:

STAÔH SKRYNYK 
670 Burrows Ave.

Winnipeg, Man Canada.

НА ПРОДАЖ 6 - кімнат ова хата fl 
штор коло хати. Будинки побудова
ні на чотирох лотах. По блиші ін
формації зголошуйтесь на адресу :

BOX 1284
(MS) Portage La Prairie. Man.

ДО РЕНТУ три руки, щойно пома
льовані. Зголошуйтесь на адресу:

908 MANITOBA AVE. 
Winnipeg, Man.

за річами. 
Комітет.

Я розумію, чому еУкр. Роб. Вісти" зголоситися до 
закликають читачів, щоб писали про 
все те, що кругом них діється на мі
сцях. Наша робітнича преса хоче охо-

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРОДІ ПЕС, МАН.
полагоджує всі справи 

земельні І т. д.
— Адреса: —

До офісу: 520 McIntyre Block. 
До дому вечером: 377 Garues 8т. 

WINNIPEG. MAN.

судові —пити все життя працюючих на те, щоб Старанням драмспівгуртка при від- 
м * бути в тісному звязку з ними й гото- -ТЇ-ТІ ТУРФДім в Ді Пес, Май., відо-

SSTLrüSrsr S - ■« >™ - ЮП&ТНІ. £355 ь»
ших товаришів і товаришок на Раж ціе 33 шлвищення заробітньої плати, драму в 5-ох діях. М. Старицького
Україні та н Радянському Союзі. Бо 33 ппвн‘ »""»>«ння праці від визиску п_,г "ЮйІ НЕ ХОДИ ГТИЦЮ ТА НА
ним м.зом т Наяізінськмй погказяи Про життя в індустрії, мавпах, фабрн- ВЕЧЕРНИЦІ . Прнходіть всі на це 
цим разом т. павізівськии роскалав представлення, а не пожалуєте.
нам лише про муки і терпіння україн- ках* ««сісчках, писати я не буд>. (ю Вступ для дорослих 50ц.. для дітей 
ських робітників і селян під румун- вже 2 роки тому мене видалили, як 25 ц. Початок в годині 8. вечером.

жертву туберкульози. I зараз я ліку- Комітет,
юся. В нас. хорих, не бракує вільно
го часу, тільки, що не всі мають від
вагу писати до своєї газети. Хоч і 
я за мало здатний до писання так пи- че'ц 
шу й бачу, що редакція містить мої 
дописи. "Бачу, що таких як я пише 
багато, не чекають вони зі заложени-

готовкться ще колись запросити т.

Телефон
Телефон

до офісу: 96 444. 
до ‘дому: 54 862.

МУШУ ЗАРАЗ СПРОДАТИ
ми приборами й тої аром штор. Діль
ниця замешкана українцями. Продаю 
з причини виїзду з Вінніпегу. Зго
лошуйтесь під число:

663 STELLA AVENUE 
Winnipeg. Man.

сько-боярським та шляхетсько-поль
ським ярмом.

БРУКЛЕНД, МАН.
Святочний концерт.

В неділю, 18 листопада, вечером 
відбувся в У.Р.Д. святочний концерт 
— обходження одинацятої річниці 
Жовтневої революції та шестої річни
ці смерти Мельничука, Шеремети і 
Цепка. Тут також було повно пубди- 
ки. Всі крісла були заняті, багатьом 
прийшлося стояти цілий час.

Дівоча Маидолінова Орхестра відо- 
грала кілька робітничих пісень. Зро
зуміло й дуже добре відде плямували 
свої деклямації т-ки Марія Дутка, Ан- 
на Шаян, Анна Слова і т. И Апостол. 
Промовляли т.т. Л. Дубас і М. Смит. 
Концертом проводив т. Д. Зубик.

Обсерватор.

Пише подаємо номера виграних рі- U KRAI NT AN LABOR-FARMER 
TEMPLE ASSOCIATION 

Cor. Pritchard & McGregor Sts. 
Winnipeg, Man.

37. 70. 98, 180, 183. 217, 232, 236, 296. 
327, .366. 368. 379. 399. 400. 495. 582. 
586. 627, 630. 740. 750. 813, 843. 869. 

По річи зголошуватися можна аж
ми руками по закутинах, як це роб- до g грудня. Комітет,
лять здібніші дописувачі Треба бу
ло аж мені писати, щоб відгукнувся 
Бабієнко. 1 я, отой нещасний допи
сувач. як каже Бабієнко гордий з 
того, що його визвав до писання в 
‘Укр. Роб. Вістях". Ну шо-ж, я в са-

Лукіян Кобзан.

наш відділ Р.З.Т. тюль- ПОШУКУЮ свого брата, Назарія 
Ґалана, з села Кучурова Великого, 
Буковина. Останніми часами перебу
вав в провінції Юкон. Хто знав би 
де він зараз перебуває, або сам хай 
зголоситься на адресу:

K. G ALLAN 
Retallack. В. С.

НА ПРОДАЖ полуднево-східна 
чверть секції (секція 5), тавншип 2, 
рендж 11. фарма находиться 5 миль 
на полуднє від міста Кристал Ситі. 
До школи 2 милі. На фармі є 140 
акрів оранини, 20 акрів пасовиска. 
Фарма обвенсована. Продам комплек 
тно з кіньми, насінням, годівлею й 
машинерією, або лише чисту ферму. 
Зголошуйтесь на адресу:

MIKE DUSHENKO 
Crystal City. Man.

НА ПРОДАЖ дім на чотири кімна
ти і кічен. Під будинком є цементо
ваний фундамент і салєр. Веранда з 
сіткою. Дім чотири роки як побудо
ваний. Продам за $1600; $500 готів
кою, а решта на легкі сплати. Зго
лошуйтесь на адресу:

S. ZAKÀLUK 
477 Trent Avenue 

East Kildonan. Man.

ВИСЛІД РОЗІГРАВКИ.шився. Нише подаємо номера річей, які 
зістали незабрані підчас розігравки 
28. листопада.

5, 7. 21, 27, 53, 94, 114, 1.34, 140, 183, 
наторії й писатиму далі відси, з дар- 235, 236, 280, 292, ЗОЇ. 330, 331, 375, 
ства туберкульози. з*85» 407, 529, 581, 712, 715, 722, 756,

„ . 771, 796, 805, 903, 904, 920, 937, 1002,
Чимало наслухався я й всі прочі 106л 110і, Ц02, 1272, 1302, 1333, 1334,

лекцій, викладів навіть з світляними 1.352, 1501, 1526, 1527, 1569, 1571, 1572,
хорову туберкульози. 1575, 1577, 1596, 1641, 1725, 1779, 1787,

. . ^ 1 . - 1817, 1857, 1952, 2012, 2029, 2048, 2115,
Інакше розмиють ту слабість свідомі 2цб, 2218. 2288. 2158. 2:181, 242.3, 2442,
люде, інакше знають її несвідомі. Пер- 248.1, 2487. 2498. 2509, 2650. 2656.
ші з них, хоч і самі хорі, вміють три- 2725, 27о8, 2750, 2758, 2768, 2897, 2900,
мати себе у відношенні до здооових 29043 29183 29853 29963 30003 30083 30243мати себе V відношенні до здорових ш] 3]46 31м> 3167 3223, 3266, 3279.
й берегти їх ВІД заразні* тієї дороби. 3303, .3185, Я27, .4465. 3466, 3502. 3573,
А й здорові, свідоміші теж знатимуть 1574. 1613, 3617, 3620, .3642, 3650, 3700,

П 3722. .1808. 3876. 3897, 3955. 4008, 4012,
, , 4071, 4183, 4216, 4227, 4255, 4.138, 4558.

Свідоме робітництво СВЯТКУЄ роко- "6минатим>ть не X°P-V ЛК1ДИН>- а са- 4573. 4615, 4913, 5013, 5050, 5121, 5122.
цвідоме роопництво СВЯТКУЄ роко му хоро6у що запнздидася в люди- 5123, 5140, 5227, 5269, 5287, 5302, 5356,

нини Жовтневої революції, щоб від- ни (>[ визьмім харкотиння. Звісно, 5395. 5478, 5511, 5527, 5590. 5592, 5604, 
дати пошану тим. шо гинули у ви- кпиється нійбітьше ту- 5631. 5636. 5637. 5652. 5733. 6737, 6741.звольнім бою з капіталом, та щоб. об- в НЬОМ> кРиетК« найбьтьше ту 585 5д] 5д20 ^

беркульозних бакцнлів. Свідомий ту- 5д50] 5960і 5985 5979
беркульозний хорий буде обережний Всіх, хто виграв яку будь річ і ще 
з тими заразками й здоровий буде хо- 11 не забрав, просимо зголошуватись

кожного вечера аж до 8. грудня до 
Укр. Роб. Дому. Річи видає т-ка Ви
ноградова.

Пжвел Ривер, Б. К.

На 4 листопада загостив до нас тов. 
Шолдра в справі збирання жертв на 
будову Укр. Роб. Дому у Веикувер. 
Використовуючи присутність т. Шол- 
дрм, члени місцевого відділу Р.З.Т. 
скликали масовий мітімг Промовляв 
на ньому тов. Шолдра. Він перепо
вів ту всю працю, іку розвинуло Ро
бітниче Запомогове Товариство та про 
завдаинв того товариства й користі 
дл* його членів й чденкинь Кінча
ючи промову, тов. Шолдра візвав при- 
сутннх, щоб вписувалися в члени Р 
З.Т. Того дня зголосилося нових 5 
членів І членкинь ДОtР.З.Т.

На будову Укр. Роб. Дому у Венку- 
вер зложили присутні $50.00. Поімен
не проголошення жертводавців буде 
помішено в "У PB."

картинами про

2680,

“РОДИНА ЩІТКАРІВ" НА
СЦЕНІ.

Норенда, Кве. повестися з таким хорим.

числивши свої ряди, зміцнити їх й го
товитися ще з більшим завзяттям і 
силою до дальшої боротьби за визво-Зараз працює тут око до 30 у країн- 

ці»-ро6ітникіь. а до Р.З.Т. належить 
заледви L3 членів. Псредплатників 
укр робітничої преси в цій місцевості 
дуже мало, не більше 7-ох. А треба 
взятися за читання робітничого слова

ронуи себе перед ними. Іначе воно 
є з несвідомими людьми. Вони обпилення працюючих.

Святкування Жовтневої революції 
устроїли ми в неділю. Багато робіт
ників зібралося в той день на спіль
не пролетарське свято. •

ВЕЛИКА ОФЕРТА. — Маю на про
даж велику, добре викінчену й уме
бльовану хату, збудовану для двох 
родин, по пять кімнат в кожній сек
ції. В хаті є гаряча вода і гарний 
балькон під шклом. Коло хати є ґе- 
редж і шанда. Продам на легкі ви
плати. Зголошуйтесь на адресу:

696 PRITCHARD AVE. 
Winnipeg. Man.

нають звичайно хору людину, а не 
саму хоробу, забуваючи на те, шо та
кої хороби, як туберкульоз, можна на
братися скрізь: по майнах, шапах, в

МАЮ НА ПРОДАЖ пів секції зем
лі 15-54-13, положена 4 милі від мі-

В неділю 4 жовта» була в нас те- безробіттю, з голоду ЙНечистою по- др' лініГ'є’ ію'акрґа^иораиої землі" 

атральиа вистава 1 одина щггкарів вітря, а то й багато є инших причин За більшими Інформаціями пишіть на 
Тов. Руснак пояснював кожнх дію j гніздів туберкульози. адресу:
наперед. Що до самої гри тієї драми, 
треба сказати де-кілька слів, головно

та поширити нашу пресу поміж укр. 
робітництвом. Так с4Мо слід би кож
ному вступити в члени Р.З.Т. та за
безпечити себе й рідню від будь-яио- 

С. Когут.
S С. WHITE 

Р. О. Warwick. Alta.Вже й самі лікарі з досвідом й спе- 
ціялісти найбільше звертають увагу 
на охорону людини перед туберку-

П О Ш УК У Ю своєї сестри, Анни 
Бергоїн, яка 1914 року перебувала 
в Торонто, Онт. Хто знає де вона, 
або сама сестра хай зголоситься на 
адресу:

го випадку.
ФАРМА НА ПРОДАЖ. — 17 акрів,

ЛЬОЗНИНИ бакцилями. Виходиіь, ЩО '^«„^“'^Мрошу ^fo.TOUlv"

дописувач Бабієнко має ліпшу якусь ватись на понищу адресу: 
науку, коли знання і досвід медичної 
науки називає сліпими. Дивує мене. 1 
що треба було аж мойого допису на 
те, щоб Бабієнко виступив проти лі-

STEFAN BERGOIN 
594 Richman St. 

West Toronto. Ont.
S BODNAR

P. O. Dunville. Ont.

карської науки.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.
Дня 17 листопада прашалн-» ми в 

останнє свого товариша М. Вербово
го, котрий помер 11 листопада в Ед
монтоні В день перед смертю покій
ний вертав з робити байсиклем на 
Портедж евню: над'їхав автомобіль 
і вдарив покійного так сильно, шо 
удар був смертельний. Його забрали 
до шпиталю й там на другий день 
він помер.

Покійний не належав до робітничої 
організації, але був ширим симпати
ном робітництва і визначнішим чле-* 
ним КанадіАської Юнії віддіїу 54-го. 
В похороні взяли участь члени т,ієї-ж 
юнії і справили йому гарний вінець 
на вічний спомин. Спи, Дорогий То
варишу! Хай земля буде Тобі легкою.

Л. Ляхман.

),
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ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР

Екс-рєй машина. Електричні на
шими до лічений недуг.

387 13VNDAS HT. W. TORONTO
Телефон до офісу: Трінігі 7348 

Тел. до мешкання: Трініті 6257 w

ЗАМОВЛЯЙТЕ КОЛЮМБІЯ РЕКОРДИ
в

УКРІІНШІИ ШНИЧО-ФІРМЕРШ КНИГАРНІ
В НАС МОЖЕТЕ ДІСТАТИ ИЖНОРОДНІ РЕКОРДИ

ПОДВІЙНИЙ РЕКОРД ЗА $1225. «І»Ф F.;,п»* ta сто гне. 
iiK.vnH.iH та сива апнуля

)Й. ЩОСЬ ЛЛ ЖН 8*1 у.ІННГЯ
Тепер Н Турок II* коаак 

< он ці- ниаснько Хор 
Ой ПІШЛА-Л Н по су HM4KR 

И а*>Алю чорняву 
Ти моя миленька 

ОЙ. піду я лугом. . і у ГО м 
Ой. мати. мати. Моска.іь

: : Інтернаціонал 
Марш сноЛоди

І7141Ф (

155І0У
ВІКТОР СТАРОКРАЄВІ РЕКОРДИ 

ПОДВІЙНІ ПО 75 ц.
Ї7П76Ф10(13311 Ой у полі Нарншполі 

Нерхопиио — хор Копій ця 
*»9В Ой наступав та чорна хмара, .гинол. <■-КОА.ЦКК. Д)М« I 2T"W"I‘ ' "V " 7K*

Молитва Анді>ін а опери “За-порож.ць ,» Дз'пж.м"1 В. Н«- 27І*1Ф 1 7®>ТР гоп» ««сокан 
Тропи Ч ,ДІІУС™ мене МВМО

Піють вітри Oft. не сниться, не лежнтьсж
я*» о|°ж* .«

Вріїніткеа ... -о. прекрасні. ,«* H«""„ "ЇЇІГг," Г

РЕКОРДИ МІНЦИНСЬКОГО. .V"пдоіг пі"
‘/7113Ф Ой. .тюбня та 

Каавп мені 
27180Ф Гуляй чумі 

ТІро дяка
27ІЙІФ Дин.ікісь я нн 

Паяп (1н я fi 
Нснхонина 

Де Ляіпро 
ський Хор 

->7І2^Ф Вкядурвст*
Нн сінокосі

1И87У Ой, не спиться, не лежнться 
<>й. гиля (іілі гусм 

153391’ Коли роялучаяться днов.
Де ти бродиш 

15509У Ой, кум до куми 
Кум Мірошник

к умру го иохонайтв

Колом и й КА 
мій миленький

зюв
5421$ Ko и МІСНЦНі

Потпуррі" « 
Сс

мни на і-ииочку
1884В Ой і 

Ой
не стел к 

і>я я кещасния 
188,')В Ой аійди, дійди ясен місяцю. 
188БВ Is слів моїх.

ий
тів
пі аядуруMe

1Я87В Ой^і
одна ісо но

не світи міеячеику.

1888В Ой ходив чумак сім рік по

Черемош--, брате мій 
Як би мені мамо намисто 

Ой одна я. одна 
1800В Гетьмани, гетьмани

етіїЗФ
- Україн--ЧГр.-

1880В

КОМІЧНІ ПІСНІ І ДЕКЛЯМАЦІЇ 
ПО 75 ЦЕНТІВ.

497В Мнник фііанцузом. діяльог.
Хлоп у фотогр 

498R Комета Галси, д 
Жіночий фрияі 

Гуцулка -- жид. орхестра. 
Гусятипський хусит.

І 12-ЦАЛЕВІ РЕКОРДИ1 ПО $1.00.
Ой і не гараяд Запорожці 

Чи ти милий пилом припав

УКРАЇНСЬКІ ВЕСІЛЬНІ РЕКОРДИ 
12-цалеві рекорди по $1.25.

70WW Українське весілля. Часть І

Українське весілля. Часть J 
Орхестра. 
а^іубки а корчі 
> краї неї.к* <)р

15581 У :

УКРАЇНСЬКА НАРОДНА МУЗИКА 
ДО ТАНЦЮ

10-цалеві подвійні рекорди по 75 ц.
K3U19

ер. діяльог
1899В

Ивламутя.

Коломийка 
Український гопак.

Гоп мої гр,,ч»нніпі.
Думка українська.

ВІЯіТЬ вітри 
Потпурі.

27<И4Ф Українські потпурі І 
Українські потпурі II 
крічиський гопак 
гармоніях
ІЦаслииий і веселий 

87023Ф Укт'нінгьга полька

Гу- 87<№Ф Самохід полька 
Варят полька

балі, в Америці. 87930Ф Український лальц.
Полька “Стася33 

870І8Ф Український коаак 
До б 1-ий нечір 

Гоп Марку, покинь сваржу 
Ой, вишеньки, черешеньки 

Гнмий нице- 
Рах-цях-цях 

Ч*г#ан

5600В Е4931

К7610

87080Ф Уж

і 1.^1
меикжа 

Укі-аГнський

раїявька Орхестра

76007Ф

Ук
70010Ф Заповіт.

Ур 
На

Сорочинсьіси

; IWV6 
87054Ф

а у бій і 
Еліс Айленд.

й ярмарок

УКРАЇНСЬКІ НАРОДНІ ПІСНІ 
10-цалеві подвійні рекорди по 75 ц.

X І-. А II., МИ
70001

Ї7071Ф

або гроші віддай 
під вербвми 

парубоцька. 
Вагдура

пучини в Амири 
кенійська орхес 

пкан гупульп.к 
Кучеряве Катерина 

>й. чому ти не такий 
Як аачуя» коломийку

Е3773 Сватання

Е7178 Василі
Л Гуляв чу

Н Це ИИЯИИЬКО.
О* у дуаі.

Збір укржїг "

Збір українських

Ой гндя-гнля.
Г.Т,КОМІЧНІ РЕКОРДИ ПО 75ц.

ОЙ. наступав т» чорна хмарі

870*9Фта-ра-ра. 
ь і ЇІріська І70ИФ •SS . ч. II 

ці. ч 1Е4698 Со 1 іГ7131Ф За,
трж 
: иЙ7609Е ИСІ.І.ИХ Піс.-иь

1353ІУ (
4385Ф

87001Ф

ЗГ7108Ф С

ІП24Ф IIIЮорт Амерн 
Історія я пи 

Жінка в небі 
Наша Рояа Красновська.

АНГЛІЙСЬКІ РЕКОРДИ ПО 75 ц.
21704 The Bum

•дія Mountain
Думай воду нес* 21343 Тне Bum Song

Hallelujah I'm a Bum 
21557 Get Out and Get Under the

That • Mv We 
20253 Cuckoo Waltz 
20677 From F

8701ВФ Коло млмиа
Коаак відіаджва 

17т* Ой. же ходи Г|
Ой. і

87064♦ Валам у ти

270Î1* І шумить і гуде
Збір українських пісень 

87Н34Ф Верховинець.
, Бурлака 

Ї7034Ф Зеленая f 
Пропала

Î7036* Ткхо. тихо.
Туман яром котиться 

17944Ф Ой. продала дівчина курку

сусід» хат» біла.
Ой. не ходи Гржцж»
О) коли-Соколи
Ми ГАЙдамжки.

весілля до

27146Ф

Song No 2. 
Rock Candyта, жовтий цИт

MM у
17057 Ф

Ви

Пишіть зі рекордами і висилайте гроші разом з замовленнями 
на понищу адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

660 SELKIRK AVE. WIN НІГ EG. HAN

УВАГА! ТОРОНТО! УВАГА!
Старанням відділу Жінсекції ТУРФДім та при співучасти всіх 

українських робітничих організацій, що гуртуються в Українськім 
Робітничім домі в Торонто

відбудеться

В ДНЯХ 12,13,14.115. ГРУДНЯ Ц.Р,
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ 

(300 Бетгорст Стр.)

На базарі буде нагода дда всіх з» дешеву ціну дістати гарні 
й корисні річи та зустрінута чимало несподіванок. Бвзаровий Ко
мітет докладає старань, щоб базар був ак най багатший, аби всякого 
його учасніеїж задовольнити. Особливо завзято працють членкині 
відділу Жіночої Секції ТУР*Дім, шо досі придбали вже чимало рі
чей ручного виробу. Річи на базар далі звіряється І Базароаий 
Комітет просить всіх отре давати свої жарутм на базар до Укр. Роб. 
Доку, а всім, шо досі подарува* свої річи, склад* щиру подяку.

Робітники в робітниці міста Торонто! Прнходіть в 
чекі дні по вечеряй до Українською Робітничого Дону на наш ба
зар. а зовсім не пожалієте. На базарі

БАЗАР ПОЧИНАЄТЬСЯ КОЖНОГО ВИЩЕ ОЗНАЧЕНОГО ДНЯ 
О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ, А В СУБОТУ О ГОДИНІ X ПО ПОЛУДИ*

Комітет.

ГАРНЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ В У.Р.Д.!
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ

-------- відіграв----------

8 СУБОТУ, 8. ГРУДНЯ 1928 РОКУ
В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ

гарну комедію s 3-ох діях К. Кошевського

Крілнчі Мрії
Що таке куркулячі мрії? Чого хочуть багачЬселяни? 
Щоб тільки затримати свої землі й наймитів при собі, 
вони готові навіть комуну зорганізувати. Е, та шо там 
казати! Прнходіть • суботу. 8. листопада до Укр. Роб. 

Дому, а побачите самі, які то куркулячі мрії 
і чмм вони закінчилися.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8-30 ВЕЧЕРОМ.
ЦІНИ МІСЦЬ: 80, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикетя півняче мохом набувати в буфеті Українського 
Робітничого Дому.

В НЕДІЛЮ ВЕЧЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ.
домі великий концерт з цікавою програмою.
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